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Città di 

pubblicazione
Anno di 

pubblicazione Note

1 L. Ariosto L’Orlando furioso I Anonima Edizioni 
Viola

Milano 1954 3 copie

2 L. Ariosto L’Orlando furioso II Anonima Edizioni 
Viola

Milano 1954 3 copie

3 G. Cianflone La “Vita” di V. Alfieri 
e altri saggi

Conte Editore Napoli 1953

4 N. Machiavelli Il principe e da i 
discorsi

Luigi Loffredo 
Editore

Napoli 1955 2 copie

5 G. Verga Scritti scelti Mondadori Milano 1962

6 A. Manzoni
I promessi sposi - 
Narrativa moderna 
per la scuola media

R.A.D.A.R. Padova 1966

7 P. Buonomo
Il Decamerone 
secondo la nostra 
lingua

Albatros Roma 2018 7 copie

8 V. Hugo Nostra Signora di 
Parigi

II Unione Tipografico-
Editrice Torinese

Torino 1964

9 I. Krylov - A. Puŝkin 
- L. Tolstoj

Parlano gli animali Edizioni Paoline Roma 1971

10 M. Twain Racconti sul fiume AMZ Milano 1963 2 copie

11 D. Alighieri La Divina 
Commedia

I Anonima Edizioni 
Viola

Milano

12 P. Buonomo Lo cunto de li cunti Albatros Vignate 2020 5 copie

13 H. Wouk Sangue giovane Rizzoli Milano 1963

14 L. Tolstoi Fantasia e 
saggezza

Aristea Milano 1966

15 R. L. Stevenson L’isola del tesoro AMZ Milano 1962 2 copie

16 D. Alighieri La Divina 
Commedia

III Anonima Edizioni 
Viola

Milano

17 F. Dostojevskij Delitto e castigo Mondadori Milano 1963 3 copie

18 G. Chaucer I racconti di 
Canterbury

Mondadori Milano 1966

19 E. Thompson Seton L’orso del Tallac Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1960 3 copie

20 G. Grimm C’era una volta… Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1961 2 copie

Codice LEGENDA GENERI 

Agricoltura e allevamento 

Arte e spettacolo 

Biografie 

Cultura generale 

Dizionari ed enciclopedie 

Edilizia 

Economia e finanza 

Geografia 

Legge e diritto 

Letteratura 

Libri per bambini 

Meccanica ed elettronica 

Mestieri 

Religione 

Scienze 

Scienze sociali 

Sport 

Storia e filosofia
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21 M. Twain Wilson lo zuccone Rizzoli Milano 1949

22 M. Maryan Luci d’autunno Tipografia della Pia 
Società San Paolo

Roma

23 G. Giacosa Scritti scelti Mondadori Milano 1960

24 A. Dumas I tre moschettieri I Mondadori Verona 1954 4 copie

25 A. Puŝkin La figlia del 
capitano

Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1964

26 C. Isherwood Leoni e ombre Mondadori Milano 1953

27 C. Dickens
Canto di Natale - 
Narrativa moderna 
per la scuola media

R.A.D.A.R. Padova 1966

28 L. Wallace Ben-Hur Capitol Bologna 1963 2 copie

29 E. Salvioni Casa 
Campodallorto

Sales Roma 1947 2 copie

30 Lettere di una 
contemporanea

Paravia Torino 1954

31 Guida alla lettura di 
Alfieri

Istituto Poligrafico 
dello Stato

Roma 1959

32 G. Andrisani I sandali La Diana Marcianise 2001

33 G. Andrisani La cattedrale La Diana Marcianise 2001

34 G. Andrisani La baltica La Diana Marcianise 2002

35 G. Andrisani Monologo aperto La Diana Marcianise 2003

36 G. Andrisani Maria Mirela La Diana Marcianise 2003

37 G. Andrisani Contrappunti La Diana Marcianise 2003

38 G. Andrisani Le gemelle La Diana Marcianise 2003

39 K. Mansfield La lezione di canto Mondadori Milano 1950

40 G. Bernanos Il signore Ouine Mondadori Milano 1949

41 T. Landolfi Racconto 
d’autunno

Vallecchi Editore Firenze 1947

42 Omero Iliade Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli

43 A. Dumas I tre moschettieri II Mondadori Verona 1954 3 copie

44 M. De Cervantes Novelle esemplari Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1969
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45 A. Petriccione Il cucciolone ed altri 
racconti

Arturo Berisio 
Editore

Napoli 1974 2 copie

46 R. L. Stevenson L’isola del tesoro AMZ Milano 1963

47 R. De Navery L’elisir di lunga vita Edizioni Paoline Vicenza 1963

48 B. Smith Al mattino viene la 
gioia

Club degli Editori Milano 1963 2 copie

49 HULL Il figlio dello 
sceicco

Salani Editore Aprilia 1958

50 F. Chiesa La zia Lucrezia ed 
altri racconti

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1966

51 DELLY La luna d’oro I Salani Editore Aprilia 1960 2 copie

52 HULL L’ombra 
dell’Oriente

Salani Editore Aprilia 1959

53 V. Casale - D. Di 
Maggio

Il cammino 
dell’Orsa

Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 1956

54 D. Du Maurier Il calice di Vandea Club degli Editori Milano 1964

55 HULL Il domatore Salani Editore Vicenza 1968

56 DELLY L’Asia la volle Salani Editore Aprilia 1959

57 C. Lorenzoni Noemi Sales Roma 1949 3 copie

58 G. Andrisani Il francescano La Diana Marcianise 2003

59 G. Andrisani Il secolo La Diana Marcianise 2004

60 A. Manzi Orzowei Bompiani Milano 1968

61 G. C. Franklin “Tricky” la volpe 
rossa

Paravia Torino 1954

62 R. De Navery Sulla strada 
dell’abisso

Edizioni Paoline Vicenza 1963

63 T. Gautier Il capitan Fracassa Cremona Nuova Cremona 1959

64 A. Guillaume Islam Universale Cappelli 1961

65 A. Toledano I cristiani saranno 
un giorno uniti?

Edizioni Paoline Roma 1956

66 L. Ugolini Il romanzo di frate 
Sole

Paravia Torino 1956 2 copie

67 G. Berlutti Per un’Italia nuova Edizioni Fides Genova 1958
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68
La Bibbia di 
Navarra - I quattro 
Vangeli

Ares Milano 1996

69
La Bibbia di 
Navarra - Nuovo 
Testamento

II Ares Milano 1993

70
La Bibbia di 
Navarra - Nuovo 
Testamento

III Ares Milano 1994

71 E. Hammerschmidt Sommario storico 
delle confessioni

Edizioni Paoline Roma 1957

72 M. Angel Monge Alexia Ares Milano 1993

73 G. Regina L’anglicanesimo Edizioni Paoline Roma 1957

74 E. Fiore Miryām di Nazareth Ares Milano 1992

75 W. H. Van de Pol Il Cristianesimo 
della riforma

Edizioni Paoline Roma 1958 2 copie

76 W. H. Van de Pol Il Protestantesimo 
nel mondo

Edizioni Paoline Roma 1959

77 J. L. Illanes Mondo e santità Ares Milano 1991

78 F. Suárez Maria di Nazareth Ares Milano 1991

79 S. Bernal
Mons. Josemaría 
Escrivevá de 
Balaguer

Ares Milano 1977

80 E. Garro Collana di racconti 
biblici

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1962

81 E. Cutolo Paolo VI e la sua 
prima enciclica

Edizione “Luce 
Serafica”

Napoli 1964 4 copie

82 G. Alemanni Che cosa è poesia? Paravia Torino 1958

83 A. M. Cirese La poesia popolare I Editore Palumbo Palermo 1959

84 R. Biancogiglio Ipocentro Alfredo Guida 
Editore

Napoli 1994

85
F. Rechinger-Moser 
- O. Wettstein - M. 
Beier

La natura in Italia - 
Le regioni 
mediterranee

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1959

86 R. Allulli Marco Polo Paravia Torino 1953

87 P. Trevisani Sven Hedin nel 
Tibet inesplorato

Paravia Torino 1955
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88 P. Ghiglione Dall’Artico 
all’Antartico

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1962

89 P. Vinassa de 
Regny

Monti e valli d’Italia Società Editrice 
Internazionale

Torino 1948

90
O. Baldacci - L. 
Gambi - E. 
Migliorini - B. Nice

Orbis - Tutta la 
geografia generale 
e regionale

Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 1956 3 copie

91 G. Pennesi - R. 
Almagià

Atlante geografico 
Paravia

Paravia Torino 1967

92 D. T. Rice Arte bizantina Universale Cappelli Bologna 1958

93 M. Commodo Izzo Andrea Vaccaro Conte Editore Napoli 1951

94 L. Hogben La conquista 
dell’energia

Mondadori Milano 1954 2 copie

95 M. Benmosché Un chirurgo al 
profano

Mondadori Milano 1949

96 B. Disertori Il libro della vita Mondadori Milano 1947

97 A. Marzocchi Panoramica di 
scienza e tecnica

Cappelli Editore Bologna 1967

98 A. C. Andry - S. 
Schepp

Come nascono i 
bambini

Mondadori Milano 1975

99 F. C. Lane Il magico mondo 
verde

Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1959 2 copie

100 V. Corniello Primo tra i primi Tipografica del 
Matese

Piedimonte Matese 2016 25 copie

101 D. Pini
La lotta contro gli 
invisibili (Vita di 
Luigi Pasteur)

Sales Roma 1952 3 copie

102 C. De Lollis
Cristoforo Colombo 
nella leggenda e 
nella storia

Sansoni Editore Firenze 1969

103 K. Reis Paganini Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1957 3 copie

104 J. Abels I Rockefeller Dall’Oglio Editore Varese 1968

105 A. Pagliaro Dante Mondadori Verona 1965 3 copie

106 G. Cassano
La giovinezza di un 
grande (San 
Giovanni Bosco)

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1945
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107 T. S. Cendi
La scomunica di 
Girolamo 
Savonarola

Ares Milano 1996

108 G. Faldella Roma borghese Cappelli Editore Bologna 1957

109 K. Von 
Schuschnigg

Un requiem in 
rosso-bianco-rosso

Mondadori Milano 1947

110 E. Llewellyn 
Woodward

Breve storia 
d’Inghilterra

La Nuova Italia Firenze 1958 2 copie

111 F. Thistlethwaite Storia degli Stati 
Uniti

Cappelli Editore Bologna 1960 2 copie

112 C. Ceccuti Un editore del 
Risorgimento

Le Monnier Firenze 1974

113 L. Banal Alessandro il 
Grande

Paravia Torino 1958

114 A. Gabrielli La vita di Garibaldi Marzocco Firenze 1956 3 copie

115 L. Ugolini Il romanzo di 
Garibaldi

Paravia Torino 1958

116 L. Pignatelli La guerra dei sette 
mesi

Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 1961 3 copie

117
Roma capitale 
d’Italia nel primo 
centenario

Mondadori Milano 1971 3 copie

118 Il Risorgimento 
italiano

Mondadori Verona 1966 6 copie

119 G. Vigorelli Gronchi - Battaglie 
d’oggi e di ieri

Vallecchi Editore Firenze 1956 2 copie

120 G. Berlettano
Risalendo l’Italia 
con le truppe 
alleate

Libreria 
Universitaria L. 
Tinarelli

Bologna 1966

121 F. D’Ascoli La leggenda dei 
Mille

Conte Editore Napoli 1960 3 copie

122 P. Mérimée I falsi Demetri Vallecchi Editore Firenze 1955 3 copie

123 M. Ravensberg Maria Stuarda Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1956

124 K. Reis La Dubarry Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1956

125 A. Da Barberino I reali di Francia Istituto Poligrafico 
dello Stato

Roma 1962 5 copie
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126 M. Ravensberg Lady Hamilton Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1956

127 I. Montanelli
L’Italia giacobina e 
carbonara 
(1789-1831)

Rizzoli Milano 1972

128 S. Karolyi Cristina di Svezia Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1956

129 R. S. Lopez
La nascita 
dell’Europa (secoli 
V-XIV)

Einaudi Torino 1968

130 Sulla via di Roma - 
Figure ed episodi

Ente Nazionale 
Biblioteche 
Popolari e 
Scolastiche

Roma 3 copie

131 E. Ludwig Roosevelt Mondadori Milano 1947

132 G. Beugny 
D’Hagerue

La Francia di 
Robespierre

Edizioni Paoline Vicenza 1964 2 copie

133 A. Calice Albori di 
Risorgimento

Allegri Parma

134 A. Codignola - G. 
Oreste [et al.]

Genova e l’impresa 
dei Mille

I Canesi Editore Roma 1961

135 A. Codignola - G. 
Oreste [et al.]

Genova e l’impresa 
dei Mille

II Canesi Editore Roma 1961

136 P. Amori - E. Dina - 
G. Marini

La riforma della 
riscossione negli 
enti locali

C.E.L. Bergamo 2001

137 M. Agnoli - M. 
Balducci [et al.]

Guida normativa 
per 
l’amministrazione 
locale

I C.E.L. Bergamo 2003

138 M. Agnoli - T. 
Amorosi [et al.]

Guida normativa 
per 
l’amministrazione 
locale

III C.E.L. Bergamo 2008

139

M. Agnoli - L. 
Cosco - R. 
Narducci - F. 
Narducci

Guida normativa 
per 
l’amministrazione 
locale

IV C.E.L. Bergamo 2008

140 M. Zoia - M. 
Spatuzza [et al.]

Agenda dei Comuni 
(Guida normativa)

Editrice Caparrini Firenze 1996
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141
Studi e documenti 
degli annali della 
pubblica istruzione

Le Monnier Firenze 2007

142

Nuova rassegna di 
legislazione, 
dottrina e 
giurisprudenza

XVII Noccioli Editore Firenze 2006

143

Nuova rassegna di 
legislazione, 
dottrina e 
giurisprudenza

XX Noccioli Editore Firenze 2006

144 C. Piermani Come funziona il 
Parlamento italiano

ERI Torino 1967

145 G. Giampietro La Costituzione Angelo Signorelli 
Editore

Roma 1951

146 M. Agnoli - T. 
Amorosi [et al.]

Guida normativa 
per 
l’amministrazione 
locale

I C.E.L. Bergamo 2008

147 M. Agnoli - T. 
Amorosi [et al.]

Guida normativa 
per 
l’amministrazione 
locale

II C.E.L. Bergamo 2008

148 M. Agnoli - M. 
Bellesia [et al.]

Guida normativa 
per 
l’amministrazione 
locale

IV C.E.L. Bergamo 2003

149 A. Rughetti - M. 
Delfino [a cura di]

Guida Anci per 
l’amministrazione 
locale - 
L’ordinamento 
istituzionale delle 
autonomie locali

I EDK Torriana 2010

150 A. Rughetti - M. 
Delfino [a cura di]

Guida Anci per 
l’amministrazione 
locale - La gestione 
dei servizi degli enti 
locali

II EDK Torriana 2010
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151 F. Pizzetti - A. 
Rughetti [a cura di]

Guida Anci per 
l’amministrazione 
locale - 
Osservatorio 
riforme 2012: a che 
punto siamo?

I EDK Torriana 2011

152 V. Nicotra - M. 
Delfino [a cura di]

Guida Anci per 
l’amministrazione 
locale - La gestione 
dei servizi degli enti 
locali

III EDK Torriana 2011

153 T. Lamedica [a cura 
di]

Codice civile - 
annotato con le 
leggi tributarie

IPSOA Milano 1998

154 E. Frunzio - B. 
Scucces Muccio

Tesi di diritto e 
legislazione 
scolastica

Ciranna Roma 1965

155 G. Marini Imposta comunale 
sugli immobili

C.E.L. Bergamo 2000

156 A. Meola - R. 
Antonelli

Strategia finanziaria 
e finanza innovativa 
nell’Ente Locale

Maggioli Santarcangelo di 
Romagna

2004

157
A. Borghi - P. Criso 
- G. Farneti [a cura 
di]

Tributi e fiscalità 
2012

IPSOA Rozzano 2012

158
G. Marini - M. 
Pollini [et. al] [a cura 
di]

Guida 
all’applicazione 
della legge 
finanziaria 2001

C.E.L. Bergamo 2001

159
Direzione 
Scientifica IFEL [a 
cura di]

Il bilancio 2011 - 
Istruzioni per l’uso

Tipografia 
O.GRA.RO.

Roma 2011

160

Rivista dei tributi 
locali - Organo del 
servizio nazionale di 
studi e 
documentazione 
sulla finanza locale

I Editrice Frusinate Roma 2006

Autore Titolo Volume Casa editrice
Città di 

pubblicazione
Anno di 

pubblicazione NoteCodice
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161

Aggiornamento 
delle note annuali di 
legislazione e 
giurisprudenza - 
Istruzioni e 
risoluzioni sul 
bilancio degli enti 
locali 2003

I C.E.L. Bergamo 2003

162

Aggiornamento 
delle note annuali di 
legislazione e 
giurisprudenza - 
Istruzioni e 
risoluzioni sul 
bilancio degli enti 
locali 2003

II C.E.L. Bergamo 2003

163

Note annuali di 
legislazione e 
giurisprudenza - 
Istruzioni e 
risoluzioni 
ministeriali o 
ufficiali sul bilancio 
degli enti locali 
2002

C.E.L. Bergamo 2002

164 M. Monteverdi [a 
cura di]

Guida al bilancio 
2010

EDK Torriana 2010

165 E. Civetta

Il bilancio di 
previsione 2011 - 
Note e tecniche per 
la gestione

I Maggioli
Santarcangelo di 
Romagna 2011

166 E. Civetta

Il bilancio di 
previsione 2011 - 
Note e tecniche per 
la gestione

II Maggioli
Santarcangelo di 
Romagna 2011

167
Centro Studi e 
Ricerche di 
Geaitalia [a cura di]

Il prestito ai 
dipendenti

Tipografia Zaccaria Napoli 2005

168 M. Borghesi - M. 
Vivenzi [a cura di]

Finanza e tributi maggio 2006 C.E.L. Bergamo 2006

169 M. Borghesi - M. 
Vivenzi [a cura di]

Finanza e tributi giugno 2006 C.E.L. Bergamo 2006
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170 M. Borghesi - M. 
Vivenzi [a cura di]

Finanza e tributi luglio 2006 C.E.L. Bergamo 2006

171 M. Borghesi - M. 
Vivenzi [a cura di]

Finanza e tributi settembre 2006 C.E.L. Bergamo 2006

172 M. Borghesi - M. 
Vivenzi [a cura di]

Finanza e tributi ottobre 2006 C.E.L. Bergamo 2006

173 C. Goldoni

Tre commedie di 
Carlo Goldoni: La 
locandiera - Il 
ventaglio - Un 
curioso accidente

Istituto Poligrafico 
dello Stato Roma 1954

174 Molière Il borghese 
gentiluomo

Cappelli Editore Bologna 1959

175 E. Garin Storia della filosofia 
italiana

Piccola Biblioteca 
Einaudi

Torino 1967

176 G. Vitali Cantano i miti Paravia Torino 1954

177 E. Tessadri Le leggende 
dell’Anahuac

Paravia Torino 1957

178 J. Kaplan - W. Von 
Braun [et al.]

Al di là delle 
frontiere dello 
spazio

Mondadori Verona 1953

179 J. Verne Dalla Terra alla luna Mondadori Milano 1964 2 copie

180 A. Castelnuovo 
Tedesco

Storie di mondi 
lontani

Marzocco Firenze 1957 3 copie

181

Il novissimo Melzi - 
Dizionario 
enciclopedico 
italiano in due parti

Antonio Vallardi 
Editore Milano 1966

182 A. Maglione - G. 
Cioffi

Il mio primo 
dizionario illustrato

Nicola Cioffi Editore Napoli 1962 3 copie

183 Dizionario dei 
personaggi storici

Zanichelli Bologna 1965

184 R. Leydi - S. 
Mantovani

Dizionario della 
musica popolare 
europea

Bompiani Milano 1970

185 A. De Sanctis
Vocabolario di 
corretta pronunzia 
italiana

Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1969 2 copie

186 S. Zanarotti Motori a vapore Marzocco Firenze 1948 3 copie

Autore Titolo Volume Casa editrice
Città di 
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187 A. Cameretti Organi di macchine Marzocco Firenze 1950 3 copie

188 G. Agostini - R. 
Patrignani

La guida sportiva 
della moto

Giovanni De Vecchi 
Editore

Milano 1971

189 G. Zeriali Saldatura elettrica Marzocco Firenze 1959 2 copie

190 E. Rinaldi
Il nuovissimo 
apprendista 
meccanico

Bemporad-
Marzocco

Firenze 1962 2 copie

191 E. Rinaldi Nozioni di 
meccanica generale

HOEPLI Milano 1967

192 M. Pantaleo Elementi di 
meccanica

Bemporad-
Marzocco

Firenze 1961 2 copie

193 M. L. Varvelli 
Lombardi [a cura di]

tuttacasa Società Editrice 
Internazionale

Torino 1967

194 E. Rinaldi Saldatura e taglio 
dei metalli

HOEPLI Milano 1971

195 G. Guidi Tecnologia del 
legno

Bemporad-
Marzocco

Firenze 1961 2 copie

196 A. Ellori Il manuale del 
muratore

Editrice San Marco Bergamo 1966

197 L. Morati - E. 
Rajmondi

L’elettricità nella 
casa

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1960 3 copie

198 C. W. Ceram Civiltà sepolte Einaudi Torino 1968

199 R. Chapman 
Andrews

I dinosauri Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1959 2 copie

200 E. Boylan Questo tremendo 
amore

Ares Milano 1994

201 V. Verusio E. De Amicis Conte Editore Napoli 1955

202 L. Simone

Olimpo - Le 
principali divinità 
greco-romane nella 
mitologia e nella 
poesia

Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno Napoli 1959

203 G. Paoli Galileo Galilei Società Editrice 
Internazionale

Torino 1947

204 A. Fumagalli Ellade pascoliana Conte Editore Napoli 1958

205 L. Cavalli [direttore]
Enciclopedia 
Generale 
Mondadori

I Mondadori Verona 1986 2 copie
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206 L. Cavalli [direttore]
Enciclopedia 
Generale 
Mondadori

II Mondadori Verona 1986

207 L. Cavalli [direttore]
Enciclopedia 
Generale 
Mondadori

IV Mondadori Verona 1986

208 L. Cavalli [direttore]
Enciclopedia 
Generale 
Mondadori

V Mondadori Verona 1986

209 L. Cavalli [direttore]
Enciclopedia 
Generale 
Mondadori

VI Mondadori Verona 1986

210 L. Cavalli [direttore]
Enciclopedia 
Generale 
Mondadori

VII Mondadori Verona 1986

211 L. Cavalli [direttore]
Enciclopedia 
Generale 
Mondadori

VIII Mondadori Verona 1986

212 L. Cavalli [direttore]
Enciclopedia 
Generale 
Mondadori

IX Mondadori Verona 1986

213 L. Cavalli [direttore]
Enciclopedia 
Generale 
Mondadori

X Mondadori Verona 1986

214 L. Cavalli [direttore]
Enciclopedia 
Generale 
Mondadori

XI Mondadori Verona 1986

215 L. Cavalli [direttore]
Enciclopedia 
Generale 
Mondadori

XII Mondadori Verona 1986

216 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

I Mondadori Verona 1960

217 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

II Mondadori Verona 1960

218 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

III Mondadori Verona 1960

219 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

VI Mondadori Verona 1960

220 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

VIII Mondadori Verona 1960
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221 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

X Mondadori Verona 1960

222 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

XI Mondadori Verona 1961

223 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

XII Mondadori Verona 1961

224 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

XIII Mondadori Verona 1961

225 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

XIV Mondadori Verona 1961

226 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

XV Mondadori Verona 1961

227 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

XVI Mondadori Verona 1961

228 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

XVII Mondadori Verona 1961

229 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

XVIII Mondadori Verona 1961

230 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

XIX Mondadori Verona 1961

231 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

XX Mondadori Verona 1961

232 Vita meravigliosa IV Confalonieri Milano

233 Vita meravigliosa VI Confalonieri Milano

234 Vita meravigliosa VII Confalonieri Milano

235 Vita meravigliosa VIII Confalonieri Milano

236 Vita meravigliosa IX Confalonieri Milano

237 Vita meravigliosa X Confalonieri Milano

238 conoscere I Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1959

239 conoscere II Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1959

240 conoscere VI Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1959

241 conoscere XII Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1960
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242 conoscere XIII Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1961

243
conoscere - 
Appendice e Indice 
Generale

Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1962

244 C. Valvassori - E. 
Baldassarre

Enciclopedia 
domestica

Marzocco Firenze 1951 2 copie

245 Enciclopedia 
tascabile

Marzocco Firenze 1958

246
A. Becarelli - A. 
Bonali [et al.] 
[redattori]

Enciclopedia 
scientifica tecnica 
Garzanti

Garzanti Milano 1969 2 copie

247 E. Righini - G. 
Zaniboni [redattori]

Enciclopedia 
storica Zanichelli

Zanichelli Bologna 1975

248 E. Ell I 40 segreti 
dell’educatore

Edizioni Paoline Francavilla al Mare 1969

249 S. Hessen
I fondamenti 
filosofici della 
pedagogia

Armando Armando 
Editore

Roma 1965

250 G. Indellicati Pedagogia oggi La Scuola Brescia 1969

251 B. Ball Il mestiere di padre La Nuova Italia Firenze 1968

252 N. Padellaro
Il sistema 
preventivo di don 
Bosco

Le Stelle Milano

253 S. Cammelli - Z. 
Paganelli - F. Poggi

Comunità educativa Edizioni Nostri 
Ragazzi

Bologna 1974

254 F. Malagò - P. Pugni Etica semplice per 
la famiglia

Ares Milano 1994

255 G. Petracchi

Educazione degli 
adulti, educazione 
popolare, 
educazione 
permanente

La Scuola Brescia 1972

256 J. Folliet Popolo e cultura - A 
te, Calibano

Armando Armando 
Editore

Roma 1963 2 copie

257 S. Valitutti Stato e scuola 
materna

Armando Armando 
Editore

Roma 1962

258 S. Hessen Pedagogia e 
mondo economico

Armando Armando 
Editore

Roma 1966
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259 S. Lucarini Il difficile mestiere 
di padre

Città Nuova Roma 1969

260 J. Folliet À toi Caliban Armando Armando 
Editore

Roma 1963 2 copie

261 A. Faccini L’attimo che resta Ares Perugia 1998

262 S. Comes Testimonianze di 
scuola

Vallecchi Editore Firenze 1962 2 copie

263 G. Cives Scuola integrata e 
servizio scolastico

La Nuova Italia Firenze 1974

264 G. De Landsheere
Introduzione alla 
ricerca in 
educazione

La Nuova Italia Firenze 1973

265 A. Vinciguerra La scuola possibile Cinque Lune Roma 1973

266 R. Laporta Il tempo libero dai 
sei a undici anni

La Nuova Italia Firenze 1970

267
Istituti e scuole di 
istruzione tecnica 
femminile

Le Monnier Firenze 1959

268

L’istituto tecnico 
nautico e le 
professioni di 
capitano di coperta, 
capitano 
macchinista e 
costruttore navale

Le Monnier Firenze 1959

269

Gli istituti tecnici 
industriali e la 
professione di 
perito industriale

Le Monnier Firenze 1959

270 L’istruzione 
professionale

Le Monnier Firenze 1959

271 Solidarietà e pace Loffredo Editore Napoli 1995

272 G. Morris Morti sulla forca Edizioni Paoline Roma 1957

273 M. F. Sciacca La clessidra Marzorati Editore Milano 1963

274 L. Bendandi Gli occhi dolci 
salvarono Lucia

Fratelli Conte 
Editori

Napoli 1961

275 A. Mazzeo Vieni, vieni, 
Primavera!

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1951
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276 L. Solari Marconi - La radio 
in pace e in guerra

Mondadori Roma 1937

277 L. Ricca Il primo libro del 
tornitore

Marzocco Firenze 1953

278 S. F. Romano Breve storia della 
burocrazia

Universale Cappelli Bologna 1965

279 F. Martinenghi Nuovo manuale del 
commerciante

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1950

280 J. Gunther Eisenhower Garzanti Milano 1952 2 copie

281 U. Sciascia Storia delle 
invenzioni

La Scuola Brescia 1967

282 M. Odone Casa e azienda 
rurale

Aldo Chicca Editore Tivoli 1962

283 E. Battistelli La concimazione e i 
suoi errori

Paravia Torino 1961

284 D. Ceci

La coltivazione 
delle principali 
piante da orto 
utilizzate dalla 
industria 
conserviera 
(pomodoro - pisello 
fagiolino)

Domenico 
Chiappetta

Cosenza 1971

285 C. Manaresi
La grandine - Come 
se ne stimano i 
danni

Paravia Torino 1963

286 L. Sbrana Pesci come noi Bompiani Milano 1966

287 V. Lavezzini I sili per foraggio Società Editrice 
Internazionale

Torino 1941

288 E. Susini Floricoltura e 
giardinaggio

Edizioni Agricole Bologna 1964

289 P. Lombardi - F. 
Piccirillo

Guida alle 
esercitazioni 
pratiche di 
agricoltura

Edizioni Scolastiche 
Pàtron Bologna 1969

290 I. Corio I bovini S.A.I.E. Torino 1956

291 C. Durando
Guida del moderno 
pescatore in acque 
dolci

HOEPLI Milano 1965
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292 L’uomo e la terra 
nella letteratura

Biblioteca di Arti e 
Mestieri

Torino 2 copie

293 N. Tortorelli L’allevamento della 
pecora

Edizioni Agricole Bologna 1956

294 F. Jacorossi Prontuario 
dell’orticoltore

Poligrafica Buon 
Pastore

Roma

295 Maestri e contadini I.N.A.I.L. Roma 1953 2 copie

296 G. B. Ruffaldi
Nozioni elementari 
di agrimensura e 
costruzioni rurali

Paravia Torino 1955

297 R. Bacchelli Il mulino del Po I Mondadori Milano 1957 6 copie

298 F. Pagliano Aviatori italiani Longanesi & C. Milano 1964

299 B. Ravà Pergola L’eroe dei due 
mondi

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1959

300 P. Freire Teoria e pratica 
della liberazione

a.v.e. Roma 1974

301 E. Malot Senza famiglia Salani Editore Vicenza 1961 2 copie

302 R. De Navery La moglie del 
condannato

Edizioni Paoline Vicenza 1967 2 copie

303 DELLY
Il segreto della 
saracena - Il re di 
Kidji

Salani Editore Firenze 1960

304 DELLY
Il segreto della 
saracena - Elfrida 
Norsten

Salani Editore Firenze 1960

305 V. Pratolini Le ragazze di 
Sanfrediano

Mondadori Verona 1964

306 M. Sant’Elmo Il messaggio 
dell’isola

Tipografia della Pia 
Società San Paolo

Roma

307 R. Reggiani Domani 
dopodomani

Vallecchi Editore Firenze 1964

308 A. Deidda Sardegna, stagione 
felice

La Scuola Brescia 1964

309 E. Jemma L'isola dimenticata La Scuola Brescia 1962

310 G. Mariani [a cura 
di]

Antologia di scrittori 
garibaldini

Cappelli Editore Bologna 1960

311 G. Verne L’arcipelago in 
fiamme

Fratelli Conte 
Editori

Napoli 1971
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312 E. Salgari Le due tigri Le Edizioni del 
Gabbiano

Roma 1966

313 F. Stocchetti Acquerelli 
napoletani

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1955

314 A. Heckmair I tre ultimi problemi 
delle Alpi

Cappelli Editore Bologna 1953

315 E. Salgari Il segreto del fakiro Carroccio Bologna 1962

316 M. Hamilton Un angelo in 
prestito

SEI Torino 1966

317 L. Ugolini Il romanzo di 
Galileo

Paravia Torino 1955

318 R. L. Stevenson Treasure island Treasure Hour 
Books

Londra 1973

319 Cia Lary Il serpente di Giada Salani Editore Aprilia 1968 2 copie

320 G. Goggioli Il calciatore Vallecchi Editore Firenze 1961

321 E. Lodi Il manuale della 
maglierista

I Editrice San Marco Bergamo 1966

322 E. Lodi Il manuale della 
maglierista

II Editrice San Marco Bergamo 1965

323 V. Sackville-West Ogni passione è 
spenta

Mondadori Verona 1950

324 H. Melville La storia di Billy 
Budd

Bompiani Milano 1961 4 copie

325 S. Carravetta Collodi (Carlo 
Lorenzini)

Conte Editore Napoli 1957 3 copie

326 V. Verusio Edmondo de 
Amicis

Conte Editore Napoli 1955 2 copie

327 SHERIDAN el caid Salani Editore Bologna 1961

328 G. Ruffini Il dottor Antonio Istituto Poligrafico 
dello Stato

Roma 1959

329 D. Buzzati Il deserto dei tartari Mondadori Verona 1964

330 H. Sienkiewicz Hania Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1968

331 J. Austen Orgoglio e 
prevenzione

Istituto Poligrafico 
dello Stato

Roma 1959

332 P. L. Travers Mary Poppins nel 
parco

Bompiani Milano 1963
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333 R. Hughes Il palazzo del ragno 
e altre fiabe

Bompiani Milano 1964

334 F. Prosperini Il cammino in due Sales Roma 1953 3 copie

335 R. Paccarié Un ragazzo è 
fuggito da casa...

Sales Roma 1953 4 copie

336 R. De Navery Il forzato Edizioni Paoline Vicenza 1967 2 copie

337 H. Balzac Il cugino Pons Cremona Nuova Cremona 1959

338 L. Tolstoj Anna Karenina III Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1969

339 G. Verne Ventimila leghe 
sotto i mari

I Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1959 2 copie

340 DELLY Ourida Salani Editore Aprilia 1961

341 G. Dessì Racconti vecchi e 
nuovi

Einaudi Roma 1945

342 J. Spillmann Segreto inviolato Edizioni Paoline Vicenza 1966 2 copie

343 A. Biancardi La voce delle 
altezze

Cappelli Editore Bologna 1956

344 Samivel Racconti a picco Cappelli Editore Bologna 1956

345 G. Ruffini
Lorenzo Benoni - 
Ricordi giovanili di 
un patriotta

Le Monnier Firenze 2 copie

346 A. Dumas
I tre moschettieri - 
ridotto ad uso della 
gioventù

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1961 2 copie

347 M. Piovanelli Sissi Sales Roma 1946 4 copie

348 A. Cavalli Dell’Ara La rivincita del 
vecchio brigadiere

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1951

349 R. Gerardini L’ultimo cavaliere - 
Miguel Cervantes

Paravia Torino 1954

350 T. Palumbo
Il romanzo di Tom - 
Autobiografia d’un 
maestro elementare

O.C.E.A.N. Napoli 1971

351 A. Valori Garibaldi Unione Tipografico-
Editrice Torinese

Torino 1945

352 J. Thomas Leonardo da Vinci Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1958

353 L. Orsini Giuseppe Verdi Società Editrice 
Internazionale

Torino 1949
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354 G. Fanciulli Cristoforo Colombo Società Editrice 
Internazionale

Torino 1950

355 G. Mezzacasa Vita di Gesù Cristo Società Editrice 
Internazionale

Torino 1945

356 J. Spillmann La distruzione di 
Gerusalemme

Edizioni Paoline Vicenza 1967

357 A. Bessières, S.J. Vita di Gesù Cappelli Editore Bologna 1958

358 J. M. Allegro I rotoli del mar 
Morto

Sansoni Editore Firenze 1961

359 H. W. Van Loon La storia 
dell’umanità

Bompiani Milano 1950

360 G. Pedoja C’è del nuovo sotto 
il sole del sud

Cappelli Editore Bologna 1953

361 C. Colamonico I Paesi extra-
europei

Luigi Loffredo 
Editore

Napoli 1949

362 P. Bargellini Fra Diavolo Vallecchi Editore Firenze 1956

363 E. Gianazza Guglielmo Massaia Paravia Torino 1952

364 E. Grasso I Caboto Paravia Torino 1951

365 L. Fiorentino Pietro Savorgnan di 
Brazzà

Paravia Torino 1953

366 F. Sbordone
Corso di 
grammatica ed 
esercizi latini

III Morano Editore Napoli

367 M. Del Vecchio Liturgie d’amore Alfredo Guida 
Editore

Napoli 1997

368 E. Barbaglia Gai E domani,… 
pantaloni lunghi

Paravia Torino 1954

369 G. Verne L'isola misteriosa AMZ Milano 1961 5 copie

370 F. Molnar I ragazzi della via 
Paal

AMZ Milano 1960 3 copie

371 Voltaire Candido Bietti Milano 1973

372 V. Alfieri La vita Editrice Italiana Roma 1964

373 L. Tolstoi I più bei racconti 
per ragazzi

La Scuola Brescia 1961

374 G. Pelizzari La foresta verde Le Stelle Milano 1958

375 R. Fiore Yaki - Il piccolo 
birmano

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1964 3 copie
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376 I. Calvino [a cura di] Fiabe italiane 
(estratto)

Einaudi

377 F. Garlato L'uomo di Assisi Editrice Italiana Roma 1964

378 V. Varale Avventura su due 
ruote

Editrice Italiana Roma 1964

379 M. P. Sorrentino Il romanzo di 
Cecilia

Sales Roma 1950 4 copie

380 M. De Cervantes Don Chisciotte 
della Mancia

I Istituto Poligrafico 
dello Stato

Roma 1954 2 copie

381 L. Athos Sottile 
d’Alfano

Saggio su Il 
Gattopardo

Conte Editore Napoli 1962

382 B. Lucrezi Uomini, diavoli e 
dei

Conte Editore Napoli 1952

383 L. Ugolini Il romanzo di 
Raffaello

Paravia Torino 1955

384 L. Ugolini Il romanzo di 
Raffaello

Paravia Torino 1950

385 DELLY La ragazza dagli 
occhi verdi

Salani Editore Roma 1959

386 H. Straumann
Cinquant’anni di 
letteratura 
americana

Cappelli Editore Bologna 1958

387 M. Puppo Il Romanticismo Studium Roma 1972

388 E. Stuart Arrestato Edizioni Paoline Vicenza 1965 2 copie

389 D. Alighieri La Divina 
Commedia

I Vallecchi Editore Firenze 1967

390 D. Alighieri La Divina 
Commedia

II Vallecchi Editore Firenze 1968

391 M. Polo Il Milione Lucchi Milano 1971

392 L. Ugolini Il romanzo di 
Brunelleschi

Paravia Torino 1953

393 E. Salgari Il Bramino 
dell’Assam

Carroccio Milano 1947

394 E. Salgari Sull’Atlante Carroccio Milano 1949

395 E. Salgari La fidanzata del 
Mahdi

Carroccio Milano 1947

396 E. Salgari Lo sceicco del 
Kordofan

Carroccio Milano 1947
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397 E. Salgari Alla conquista di un 
impero

Carroccio Milano 1948 2 copie

398 C. De Mattia Freccia d’oro Carroccio Torino

399 Omero Odissea Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 1960

400 E. Salgari La stella del sud Carroccio Milano 1964

401 A. Lorenzetto

Lineamenti storici e 
teorici 
dell’educazione 
permanente

Studium Roma 1976

402 C. Cottone Per una nuova 
didattica

Nicola Cioffi Editore Napoli 3 copie

403 G. Ferretti Vita del bambino I Nicola Cioffi Editore Napoli 1956 2 copie

404 G. Ferretti Vita del bambino II Nicola Cioffi Editore Napoli 1956

405 L. Borghi
Educazione e 
autorità nell’Italia 
moderna

La Nuova Italia Firenze 1974

406 P. Orefice

Educazione 
permanente e 
alfabetizzazione 
funzionale

Agostini Roma 1971

407 S. Hessen
Struttura e 
contenuto della 
scuola moderna

II Armando Armando 
Editore

Roma 1966

408 M. Casotti
Didattica - Le 
materie di 
insegnamento

II La Scuola Brescia 1966

409 R. Dottrens La scuola primaria 
nel mondo

Armando Armando 
Editore

Roma 1964

410 D. Palomba Open University La Nuova Italia Firenze 1975

411 C.D.E. [a cura di]

Corsi 
quadrimestrali e 
prove orali del 
concorso 
magistrale

I
Centro 
Programmazione 
Editoriale

Modena 1976

412 N. Cagna Gerolamo 
Savonarola

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1950

413 K. Hardt [a cura di] Testimonianza alla 
Chiesa cattolica

Edizioni Paoline Roma 1958
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414 O. C. Mandalari Guglielmo Massaia 
(1809-1889)

Cappelli Editore Bologna

415 D. Merežkovskij
Napoleone - 
L’uomo, la sua vita 
e la sua storia

Marzocco Firenze 1944

416 T. Gallarati Scotti Vita di Dante Rizzoli Milano 1957

417 E. Viviani della 
Robbia

Bernardo Tanucci 
ed il suo più 
importante 
carteggio

II Sansoni Editore Firenze 1942

418 A. Dumas (padre) Napoleone Lucchi Milano 1969

419 A. Dumont

La corrente elettrica 
e i suoi effetti 
secondo la teoria 
elettronica

Paravia Torino 1958

420 L. Ricca La fisica figurata I Società Editrice 
Internazionale

Torino 1951

421 A. Fresa La luna HOEPLI Milano 1952

422 G. Colosi Le meraviglie del 
mare

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1948

423 F. Paronelli Tra le stelle Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1960 2 copie

424 V. Lugani [a cura di] Campania Aristea Milano 1968

425 V. Lugani [a cura di] Abruzzo e Molise Aristea Milano 1968

426 E. Mattina Una sfida per il 
Mezzogiorno

Alfredo Guida 
Editore

Napoli 1995

427 F. Térrile Viaggiando a occhi 
aperti

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1963

428 C. Pizzinelli Viaggio intorno al 
mondo

Editrice Italiana Roma 1964

429 C. P. Haskins Uomini e formiche Mondadori Verona 1949

430 M. E. Selsam Giocare con le 
piante

Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1957

431 T. Pettarin - 
A.Gentili

L’imprenditore 
agricolo e la 
moderna gestione 
aziendale

Paravia Torino 1966
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432 G. Amatulli
La trattrice e le 
macchine operatrici 
e irrigue

G. & C. Resta Bari 1955

433 L. L. Gori [a cura di] Il falegname 
ebanista

XXIII Paravia Torino 1958

434 L. Bindi [a cura di] La magliettaia XXIV Paravia Torino 1958

435 R. Batacchi [a cura 
di]

Il fonditore XXV Paravia Torino 1958

436 G. Fernando I Shardana dal 
cuore ribelle

Paravia Torino 1958

437 A. M. Bonanno Estetica 
dell’anarchismo

La Fiaccola Ragusa 1976

438 E. Atiyah Gli Arabi Cappelli Editore Bologna 1962 3 copie

439 F. Galgano
Le istituzioni 
dell’economia 
capitalistica

Zanichelli Bologna 1974

440 P. Cattaneo
Tutti possono 
pervenire a giusta 
ricchezza

Paravia Torino 1955

441 P. G. Mistò [a cura 
di]

Codice dei tributi 
locali - Annotato 
con giurisprudenza 
circolare e 
risoluzioni 
ministeriali

XIX Maggioli Rimini 1988

442
P. Barcellona - D. 
Hart - U. 
Mückenberger

L’educazione del 
giurista - 
Capitalismo dei 
monopoli e cultura 
giuridica

De Donato Editore Bari 1973

443 E. Carbone
La costruzione e il 
calcolo dei piccoli 
trasformatori

Editoriale Delfino Milano 1966

444 P. Bargellini Tiburzi Vallecchi Editore Firenze 1955

445 M. Mencarelli
Potenziale 
educativo e 
creatività

La Scuola Brescia 1972
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446
F. Alfieri - M. 
Colombo Ranzini 
[et al.]

Professione 
maestro - Proposte 
di lavoro per 
insegnanti di scuola 
elementare

I
Società Editrice 
Internazionale Torino 1976

447 A. Lorenzetto 
[direttrice]

Realtà e problemi 
dell’educazione 
degli adulti

XL - XLI Istituto Grafico 
Tiberino

Roma 1970

448 Ministero della 
Pubblica Istruzione

Educazione degli 
adulti - Repertorio 
delle istituzioni 
operanti in Italia

Istituto Poligrafico 
dello Stato Roma 1975

449 C. Tamberlani Del dire e del 
leggere nella scuola

O.C.E.A.N. Napoli

450 C.D.E. [a cura di]

Schemi ed esempi 
su rilevazioni e su 
esperienze 
educative e 
didattiche

Centro 
Programmazione 
Editoriale

Modena 1976

451 L. Einaudi

Cronache 
economiche e 
politiche di un 
trentennio 
(1893-1902)

I Einaudi Torino 1960

452 N. Abbagnano Possibilità e libertà Taylor Torino 1956

453 A. Pirera Uomo-carne e 
uomo-anima

Conte Editore Napoli 1951

454 L. Cuoco

Il processo di 
sviluppo di un’area 
sovrapopolata: il 
Mezzogiorno 
d’Italia

Giuffrè Editore Varese 1971 2 copie

455 C. Rinaudo Atlante storico - Il 
mondo antico

Paravia Torino 1955

456 C. Rinaudo Atlante storico - Il 
Medio Evo

Paravia Torino 1955

457 C. Rinaudo Atlante storico - I 
tempi moderni

Paravia Torino 1943

458 G. Verne Il giro del mondo in 
80 giorni

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1959 3 copie

459 G. Verne I figli del capitano 
Grant

AMZ Milano 1961
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460 Il contanovelle Unione Tipografico-
Editrice Torinese

Torino 1964

461 G. Brigante 
Colonna

Vita di Cristoforo 
Colombo

Bemporad-
Marzocco

Firenze 1960 3 copie

462 G. Gaetani 
D’Aragona

Politica dello 
sviluppo agricolo

Giuffrè Editore Milano 1964

463 R. Modesti Pittura italiana 
contemporanea

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1964

464 U. Maraldi

I segreti della Terra 
- Esplorazioni dei 
misteriosi fenomeni 
geofisici

Società Editrice 
Internazionale Torino 1961

465 L. De Vries Il libro degli 
esperimenti

I La Scuola Brescia 1968

466 L. Campedelli Fantasia e logica 
nella matematica

Feltrinelli Milano 1966

467 G. Torellò Dalle mura di 
Gerico

Ares Milano 1988

468 F. Mauriac Vita di Gesù Mondadori Verona 1966

469 A. Dumas I tre moschettieri II Mondadori Verona 1954 3 copie

470 P. Minniti L’alto commissario DEROGRAF Avellino 1992

471 P. Minniti La rabbia degli 
impotenti

Edizioni Cronache 
Italiane

Salerno 1992

472 F. Perroux Massa e classe a.v.e. Roma 1975

473 K. Scott Latourette Storia della Cina 
moderna

Cappelli Editore Bologna 1959 2 copie

474 M. L. Salvadori

Il mito del 
buongoverno - La 
questione 
meridionale da 
Cavour a Gramsci

Einaudi Torino 1960

475 H. Pasqua

Opinione & verità - 
Sapienza, 
tecnologia, 
umanesimo da 
Pilato a 
Frankenstein

Ares Milano 1994

476 M. Fabrizio
Dragoni: il territorio 
- la storia - le 
tradizioni

I
Associazione 
Storica del Medio 
Volturno

Piedimonte Matese 1985
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477 M. Favorite Odone Civismo e 
democrazia

Aldo Chicca Editore Tivoli 1956

478 F. Mastrangelo

Atlantica - 
Dall’intuizione alla 
scoperta del Nuovo 
Mondo

Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno Napoli 1955

479 C. Mennella Dalla Terra alle 
stelle

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1962

480 G. - F. Bartolozzi
Prontuario per 
calcoli finanziari e 
attuariali

Le Monnier Firenze 1965

481 G. Soule Storia del pensiero 
economico

Cappelli Editore Bologna 1960

482 L. Volpicelli - M. 
Rumi

Elementi di 
pedagogia

Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 1955

483 J. Guehenno Sul cammino degli 
uomini

Armando Armando 
Editore

Roma 1962

484 G. Bosco Scritti pedagogici La Nuova Cultura Napoli 1967

485 M. Laeng L’educazione nella 
civiltà tecnologica

Armando Armando 
Editore

Roma 1971

486 Istituto Nazionale 
delle Assicurazioni

Annuario 
dell’insegnante 
1971-72

Istituto Nazionale 
delle Assicurazioni

Roma

487 G. Rossetti Pepe
Il pensiero 
educativo di 
Whitehead

La Nuova Italia Firenze 1972

488 G. Strani Ragazzi a scuola Sales - Il domani Roma 1968

489 P. Viotto
Pedagogia e 
politica del tempo 
libero

La Scuola Brescia 1973

490 G. Marafioti
Riflessi sociali 
dell’insegnamento 
agli adulti

Armando Argalìa 
Editore

Urbino 1962

491 M. Perrone La scuola? Una 
vera pacchia

Arturo Berisio 
Editore

Napoli 1974

492 C.D.E. [a cura di] Problemi relativi 
all’alunno

Centro 
Programmazione 
Editoriale

Modena 1975
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493 E. Baraldi
Temi e problemi 
dell’educazione 
contemporanea

II C.D.E. Bologna 1970

494 S. Chiari Psicologia e scuola Le Monnier Firenze 1973

495 C. Manetti Nel solco fecondo III HOEPLI Milano 1933

496 C. Cesari L’abc del 
frutticultore

II Edagricole Bologna 1984

497 M. Casalini
Manuale di 
cooperazione 
agricola

Edizioni Agricole Bologna 1962

498 R. Forlani La conservazione 
della frutta

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1959 2 copie

499 G. Dalmasso Nozioni di 
viticoltura moderna

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1960

500 W. Schabel Nelle tue mani 
Signore

Bompiani Milano 1967

501 J. Escrivá Amici di Dio Ares Milano 1982

502 J. Folliet
Il volto del 
cattolicesimo 
attuale

Cappelli Editore Bologna

503 G. Pascoli Scritti scelti Mondadori Verona 1963

504 A. Panzini Scritti scelti Mondadori Verona 1958

505 D. Alighieri La Divina 
Commedia

II Anonima Edizioni 
Viola

Milano

506 R. Bacchelli Il mulino del Po II Mondadori Milano 1957 6 copie

507 R. Bacchelli Il mulino del Po III Mondadori Milano 1957 6 copie

508 C. Collodi Le avventure di 
Pinocchio

Mondadori Milano 1963 4 copie

509 C. Brontë Jane Eyre Capitol Bologna 1958 4 copie

510 A. Latini Za il tartufaio Paravia Torino 1955

511 M. Mitchell Via col vento III Mondadori Milano 1937

512 C. - M. Lamb
Racconti dai 
drammi di 
Shakespeare

Editrice Italiana Roma 1964

513 T. Tasso Lettere da 
Sant’Anna

Cappelli Editore Bologna 1960
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514 E. De Filippo Cantata dei giorni 
pari

Einaudi Torino 1971

515 G. Papini Vita di 
Michelangiolo

Mondadori Verona 1964

516 L. Ugolini Il romanzo di Dante Paravia Torino 1954

517 F. Angius Beethoven e il suo 
tempo

Editrice Italiana Roma 1964

518 G. Andreotti De Gasperi e il suo 
tempo

Mondadori Verona 1956

519 L. Hogben La conquista della 
salute

II Mondadori Verona 1955

520 K. Walker Come funziona e 
vive il corpo umano

Cappelli Editore Bologna 1960

521 E. Oberti

Amerigo Vespucci - 
Alla scoperta del 
continente sud-
americano

Paravia Torino 1953

522 W. Busch Pic e Puc I Longanesi & C. Milano 1947

523 M. Vauthier Ascolta, piccolo 
lupo

La Scuola Brescia 1963

524 Oxygene The new story of 
Snow White

LER Napoli 2004 3 copie

525 E. Grano La Sceneggiata Attività Bibliografica 
Editoriale

Napoli 1976

526 F. Bignotto

Suono subito - 8 
famosi brani 
musicali - Spartiti 
per pianoforte e 
tastiere

I Ricordi Milano 1983

527 F. Bignotto

Suono subito - 8 
famosi brani 
musicali - Spartiti 
per pianoforte e 
tastiere

II Ricordi Milano 1983

528 F. Rocchi [a cura di] Leggende del mare Cappelli Editore Bologna 1962

529 G. Andrisani Il diavolo La Diana Marcianise 2005

530 G. Fanciulli Il romanzo di Enea Società Editrice 
Internazionale

Torino 1950

Autore Titolo Volume Casa editrice
Città di 

pubblicazione
Anno di 

pubblicazione NoteCodice

￼30



531 E. Salgari Le tigri di 
Mompracem

Le Edizioni del 
Gabbiano

Roma 1966

532 L. Pirandello Il fu Mattia Pascal Mondadori Verona 1965

533 C. Portanova Vamba (Luigi 
Bertelli)

Conte Editore Napoli 1957

534 B. Ifor Evans Storia della 
letteratura inglese

Cappelli Editore Bologna 1959

535 L. Di Falco Le tre mogli Rizzoli Milano 1967

536 A. Biancotti
Il re Artus e i 
cavalieri della 
Tavola Rotonda

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1963

537 E. H. Porter Polly Anna cresce Paravia Torino 1956

538 N. Machiavelli Il Principe UTET Torino 1961

539 C. Ronchi Solitudini Sales Roma 1949 3 copie

540 J. W. Sheridan Agguato a Rio 
Apache

Capitol Bologna 1960

541 A. Cibaldi

Storia della 
letteratura per 
l’infanzia e 
l’adolescenza

La Scuola Brescia 1967

542 L. Pirandello Maschere nude I Mondadori Verona 1958

543 L. Pirandello Maschere nude II Mondadori Verona 1958

544 E. Malot Senza famiglia Salani Editore Firenze 1956 2 copie

545 ORCZY La banda della 
primula rossa

Salani Editore Aprilia 1968

546 L. Ugolini Il romanzo di 
Tiziano

Paravia Torino 1952

547 G. Paparelli Carducci e il 
Novecento

Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 1953

548 HULL Il mago del deserto Salani Editore Aprilia 1967

549 A. Maurois Scrittori del nostro 
tempo

Mondadori Verona 1950

550 H. Alain-Fournier Il grande amico Mondadori Verona 1954

551 L. Tirelli Barilla Parola di Dio Ares Milano 1997
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552 S. Pinckaers

La via della felicità - 
Alla riscoperta del 
Discorso della 
Montagna

Ares Milano 1997

553 E. Viviani della 
Robbia

Bernardo Tanucci 
ed il suo più 
importante 
carteggio

I Sansoni Editore Firenze 1942

554 M. Paganella San Luigi Gonzaga 
- Un ritratto in piedi

Ares Milano 1991

555 E. Priebke - P. 
Giachini

Autobiografia 
«Vævictis»

Erich Priebke Roma 2003

556 D. Eusebietti Il grande mongolo 
(Genghiz-Khan)

Paravia Torino 1958

557 A. Oberdorfer Giuseppe Verdi Mondadori Verona 1949

558 E. Conte Corti La casa dei 
Rothschild

Mondadori Verona 1950

559 I. Montanelli - R. 
Gervaso

L'Italia del Seicento Rizzoli Milano 1969

560 S. J. De Laet Segreti di 
archeologia

Cappelli Editore Bologna 1958

561 G. Repossi Eroi del nostro 
tempo

M.E.R. Roma 1966

562 I. Montanelli Dante e il suo 
secolo

Rizzoli Milano 1964

563 I. Montanelli - R. 
Gervaso

L'Italia dei secoli 
d’oro

Rizzoli Milano 1967

564 E. Lo Gatto Momenti e figure 
della storia russa

Cappelli Editore Bologna 1953 2 copie

565 A. Omodeo Momenti della vita 
di guerra

Einaudi Torino 1968

566 A. Saitta
Dal fascismo alla 
resistenza - Profilo 
storico e documenti

La Nuova Italia Firenze 1961

567 A. Rocchi Compendio della 
Guerra 1915-1918

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1935

568 F. Bartoccini [a cura 
di]

Gli eventi che 
portarono a Roma

Società Grafica 
Romana

Roma
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569 S. Mazzarino
Storia romana e 
storiografia 
moderna

Conte Editore Napoli 1954 2 copie

570 G. Bandi I Mille Mondadori Verona 1965

571 R. Battaglia Storia della 
resistenza italiana

Einaudi Torino 1964

572 M. Campana [a 
cura di]

Assalti e battaglie 
delle formazioni 
S.A.P. nella Bassa 
Emiliana e 
Mantovana

Tipografia Editrice 
Immacolata 
Concezione

Modena 1965 2 copie

573 F. Grimaldi [a cura 
di]

Le Olimpiadi 
raccontano

AMZ Milano 1960

574 E. Cutolo

La questione 
sociale nella luce 
della Mater et 
Magistra

Edizione “Luce 
Serafica” Napoli 1962

575 P. Rossi Storia d’Italia - dal 
476 al 1870

I Edizioni Moderne 
Canesi

Roma 1960

576 G. M. Trevelyan
Storia 
dell’Inghilterra nel 
secolo XIX

Einaudi Torino 1945

577 G. Mastrobuono La vittoria del 1918 Roma 1968

578 E. Collotti Pischel La Cina 
rivoluzionaria

Einaudi Torino 1965

579 R. Cartier La Seconda Guerra 
Mondiale

I Mondadori Verona 1968

580 R. Cartier La Seconda Guerra 
Mondiale

II Mondadori Verona 1968

581 La Grande Guerra Mondadori Verona 1968 2 copie

582 P. Tigrid Praga 1948-agosto 
1968

Jaca Book Milano 1968

583 A. Bovero [a cura 
di]

Personaggi delle 
arti figurative

Zanichelli Bologna 1960

584
Scuola pratica di 
giardinaggio - Le 
piante da fiore

I Alberto Peruzzo 
Editore

Milano 1984

585
Scuola pratica di 
giardinaggio - Le 
piante da fiore

II Alberto Peruzzo 
Editore

Milano 1984
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586
Scuola pratica di 
giardinaggio - Le 
piante da fiore

III Alberto Peruzzo 
Editore

Milano 1984

587

Scuola pratica di 
giardinaggio - 
Piante 
d’appartamento

IV
Alberto Peruzzo 
Editore Milano 1984

588

Scuola pratica di 
giardinaggio - 
Piante 
d’appartamento

V
Alberto Peruzzo 
Editore Milano 1984

589
Scuola pratica di 
giardinaggio - 
Terrazze e giardini

VI Alberto Peruzzo 
Editore

Milano 1984

590
Scuola pratica di 
giardinaggio - 
Terrazze e giardini

VII Alberto Peruzzo 
Editore

Milano 1984

591

Scuola pratica di 
giardinaggio - 
Piante aromatiche, 
ortaggi, alberi da 
frutto

VIII
Alberto Peruzzo 
Editore Milano 1984

592 A. Vecchi Zoocolture Cappelli Editore Bologna 1951

593 N. Nerli Macchine agricole - 
Motori agricoli

I Società Editrice 
Internazionale

Torino 1942

594 N. Nerli

Macchine agricole - 
Strumenti e 
macchine per la 
lavorazione del 
terreno

II
Società Editrice 
Internazionale Torino 1943

595 V. Lugani [a cura di] Piemonte Aristea Milano 1969

596 A. Trapani Note di geografia 
turistica dell’Italia

Editrice San Marco Bergamo 1959

597 V. Bianconi Alla scoperta del 
Molise

La Scuola Brescia 1967

598 M. Kurz [capo 
redattore]

Montagne del 
mondo

Garzanti 1955

599 Giuseppe Mazzini Adelphi Milano 1972

600 E. Allodoli La guerra dei topi e 
delle rane

Paravia Torino 1955
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601 J. S. Meyer Nel cielo tra le stelle Paravia Torino 1951

602 M. Battigelli Il filo invisibile La Scuola Brescia 1968

603 L. Hogben La conquista della 
salute

I Mondadori Verona 1955 2 copie

604 G. Amaldi Materia e 
antimateria

Mondadori Verona 1961

605 J. P. Stephenson - 
G. Blough [et al.]

Le sorgenti della 
scienza - 
Esperienze per tutti

Armando Armando 
Editore

Roma 1961

606

Mondo 
meraviglioso - 
Enciclopedia 
sistematica 
illustrata

IX
Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1963

607 L. Ugolini Il romanzo di Virgilio Paravia Torino 1948

608 N. Hans Educazione 
comparata

Armando Armando 
Editore

Roma 1965

609 D. Ascari - L. M. 
Martini - G. Zucchi

Sintesi - 80 
argomenti (per la 
preparazione alle 
prove scritte degli 
esami di 
abilitazione e di 
concorso 
magistrale)

Tipolito Editoriale 
Vicenzi

Modena 1972

610
L’accesso ai 
documenti 
amministrativi

I Istituto Poligrafico e 
Zecca dello Stato

Roma 2005

611 G. Brembilla L’apprendista 
pasticciere

Editrice San Marco Bergamo 1966

612 E. Lodi La tecnologia del 
sughero

Editrice San Marco Bergamo 1966

613 E. Sue I misteri di Parigi I Edizioni Casini Firenze 1965

614 E. Sue I misteri di Parigi II Edizioni Casini Firenze 1965

615 E. Bulwer Gli ultimi giorni di 
Pompei

Edizioni Paoline Vicenza 1966 2 copie

616 R. De Navery Selvaggia Edizioni Paoline Vicenza 1968
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617 D. Defoe
La vita e le 
avventure di 
Robinson Crusoe

Bemporad-
Marzocco

Firenze 1962 2 copie

618 R. Uguccioni

Gaio circense - 
Romanzo 
dell’epoca imperiale 
romana

Società Editrice 
Internazionale Torino 1954

619 Della Grazia Baiessa - Il popolo 
della foresta

Baldini & Castoldi Milano 1962

620 G. Andrisani La stagione del 
millennio

Saggi Storici 
Casertani

Caserta 2001

621 E. Cione Napoli romantica 
1830-1848

Morano Editore Napoli 1957

622 V. Pratolini La costanza della 
ragione

Mondadori Verona 1965

623 T. Kay Cenere e corona Società Editrice 
Internazionale

Torino 1963

624 E. Salgari Le Aquile della 
steppa

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1966

625 E. Dark Il sole nel cielo Mondadori Verona 1948

626 S. Gotta Preludio romantico Mondadori Verona 1949

627 J. Fenimore Cooper L'ultimo dei 
Mohicani

Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1957

628 G. Anguissola Il diario di Giulietta La Sorgente Milano 1968

629 U. Vittori
Del comporre - 
Nozioni di stilistica 
e metrica italiana

Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 1958

630 DELLY La luna d’oro I Salani Editore Aprilia 1960

631 P. Minniti La rabbia degli 
impotenti

Edizioni Cronache 
Italiane

Salerno 1993

632 R. Seth Il servizio segreto Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1958

633 G. Bacchini [a cura 
di]

Imitazione di Cristo Ares Milano 1997

634 V. Ussani [direttore]
Guida allo studio 
della civiltà romana 
antica

I Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 1952
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635 V. Ussani - F. 
Arnaldi [direttori]

Guida allo studio 
della civiltà romana 
antica

II Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 1954

636 F. Vöckting La Questione 
Meridionale

Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 1995

637 A. Caturelli

Il Nuovo Mondo 
riscoperto - La 
scoperta, la 
conquista, 
l’evangelizzazione 
dell’America e la 
cultura occidentale

Ares Milano 1992

638 M. D’Azeglio
Ettore Fieramosca - 
Ossia la disfida di 
Barletta

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1958

639 E. Di Grazia

Un Generale ed un 
Sovrano - Relazioni 
di Guglielmo Pepe 
a Ferdinando IV sui 
fatti del 1820-21

Athena 
Mediterranea Napoli 1970

640 M. Magistrati L'Italia a Berlino 
(1937-1939)

Mondadori Verona 1956

641 G. Amoroso [a cura 
di]

Lettere di patrioti 
italiani del 
Risorgimento

Cappelli Editore Bologna 1960

642 F. Traniello - G. 
Sofri

Breve storia del 
Risorgimento

Cappelli Editore Bologna 1962

643 I. Montanelli - R. 
Gervaso

L'Italia della 
Controriforma 
(1492-1600)

Rizzoli Milano 1968

644 E. Garin

Rinascite e 
rivoluzioni - 
Movimenti culturali 
dal XIV al XVIII 
secolo

Editori Laterza Roma-Bari 1975

645 B. Dell’Amore Ferdinando 
Magellano

Paravia Torino 1952

646 R. Volkmann Fantasie accanto al 
caminetto

AMZ Milano 1960

647 G. Fanciulli La barca della 
fortuna

Paravia Torino 1949
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648 F. Hodgson Burnett
Sara Crewe - 
Reginella 
prigioniera

Baldini & Castoldi Milano

649 N. Coppola

Giorgio Imbriani - 
Un martire della 
Repubblica 
Universale

Conte Editore Napoli 1953 2 copie

650 L. Settembrini
Dalle ricordanze 
della mia vita - Luigi 
Settembrini

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1951

651 I. Montanelli - M. 
Nozza

Garibaldi Rizzoli Milano 1962

652 G. De Fiore
Piccola 
enciclopedia delle 
meraviglie

La Scuola Brescia 1968

653

Mondo 
meraviglioso - 
Enciclopedia 
sistematica 
illustrata

VIII
Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1963

654
Iniziative per 
l’aggiornamento 
degli insegnanti

III Fratelli Palombi 
Editori

Roma 1961

655 C. Caramello - T. 
Sarasso

Sentire capire 
esprimere - 
Grammatica italiana 
per la scuola media

Paravia Torino 1963

656 Cassa per il 
Mezzogiorno

Problemi 
dell’agricoltura 
meridionale

II Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 1953

657 A. Smith

Indagine sulla 
natura e le cause 
della ricchezza 
delle nazioni

Istituto Editoriale 
Internazionale Milano 1973

658 F. Valori

Trenta secoli di 
invenzioni - Dalla 
scienza antica alla 
bomba atomica

Società Editrice 
Internazionale Torino 1961 2 copie

659 J. S. Meyer
Nel regno delle 
molecole e degli 
atomi

Paravia Torino 1951
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660 L. Del Rey Razzi interplanetari Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1960

661 C. Oddone Poli America in 
cammino

Massimo Milano 1958

662 G. Cocchiara Storia del folklore in 
Europa

Boringhieri Torino 1971

663 P. Toschi Tradizioni popolari 
italiane

ERI Torino 1959

664 E. Tarroni - S. 
Paderni

Cinema e gioventù a.v.e. Milano 1952

665 R. Campa Il potere politico 
nell’America latina

Edizioni di 
Comunità

Milano 1968

666 G. C. Abba
Da Quarto al 
Volturno - Noterelle 
d’uno dei Mille

R.A.D.A.R. Padova 1965

667 L. Nofri
Libri e biblioteche - 
Notizie e norme per 
bibliotecari

Paravia Torino 1953

668 M. D’Azeglio Niccolò de’ Lapi Edizioni Paoline Vicenza 1965

669 Ministero della 
Pubblica Istruzione

Didattica dei musei 
e dei monumenti

Roma 1965

670 E. Corti Il fumo nel tempio Ares Milano 1997

671 J. Escrivá Cammino solco 
forgia

Ares Milano 1994

672 Archeoclub d’Italia

La divisione del 
demanio del 
Matese tra i comuni 
di Piedimonte, S. 
Potito, Castello, e 
S. Gregorio

LITHORAPID Napoli 1986

673 G. Lombardi
Perché il 
referendum sul 
divorzio?

Ares Milano 1988

674 U. Gozzano Piccola storia del 
teatro

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1961 2 copie

675 E. Diena Un secolo di 
francobolli italiani

Cappelli Editore Bologna 1961

676 G. Lopez Moro! Moro! Camunia Milano 1992

677 M. Montanari Grecia - Oggi, 
sempre, ieri

Galeati Imola 1966
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678 D. Ruocco
Introduzione allo 
studio regionale 
dell’Italia

Libreria Scientifica 
Editrice

Napoli 1972

679 F. Sacchi Toscanini Mondadori Verona 1951

680 J. Prévert Il Prévert di Prévert Feltrinelli Milano 1970

681 L. Verri
Costruiamo - Libro 
unico per le scuole 
popolari

La Scuola Brescia 1965

682 E. Franzini
In Russia (Memorie 
d’un Alpino 
redivivo)

Tipografia 
Commerciale

Venezia 1962

683 G. Celoro 
Parascandolo

Castellammare di 
Stabia

Tipografia Antonio 
Cortese

Napoli 1965

684 P. Minniti Est-ovest Santabarbara 
Editore

Bellona 1989

685 G. Camiciotti

Tuo figlio 
adolescente - 
Guida ragionata 
all’ «età dello 
stupore»

VII Ares Milano 1995

686 G. Cottini - A. Zani

Fidanzamento, 
matrimonio & dopo 
- L’avventura della 
famiglia

XIII Ares Milano 1997

687 A. Ribera Un mondo che non 
indaghiamo

Paravia Torino 1955

688 F. Alexander
Gli elementi 
fondamentali della 
psicoanalisi

Sansoni Editore Firenze 1969

689 E. Bedini
Avviamento allo 
studio della 
ceramica

Editrice San Marco Bergamo 1966

690 C. Bobba

Super manuale del 
collezionista di 
monete decimali 
italiane (1798-1974)

Cesare Bobba 
Editore Torino 1973

691 G. Napolitano Arte e artisti della 
parola

Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 2 copie

692 C. Alianello L’alfiere II Vallecchi Editore Firenze 1957
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693 N. Kogan La politica estera 
italiana

Lerici Editori Milano 1965

694 F. Tagliamonte Questo è il Mercato 
Comune

Cappelli Editore Bologna 1959

695 A. Trincheri

Elementi di 
legislazione sociale 
e tributaria - Ad uso 
degli istituti e corsi 
professionali per il 
commercio

Paravia Torino 1965

696
R. Franchini 
[direttore 
responsabile]

Guida agli acquisti 
per gli enti pubblici 
- Annuario 2006

Seat Pagine Gialle Milano 2006

697 M. Klein Invidia e gratitudine G. Martinelli Editore Firenze 1969

698 P. Hoffman Possiamo vincere la 
pace

Mondadori Verona 1951

699 A. Lorenzetto Alfabeto e 
analfabetismo

Armando Armando 
Editore

Roma 1962

700 M. Zévaco Il ponte dei sospiri Lucchi Milano 1972 2 copie

701 P. G. Wodehouse Zio Fred in 
primavera

Mondadori Verona 1964

702 M. Boschetti Alberti La scuola serena di 
Agno

La Scuola Brescia 1971

703 G. H. Bantock
Cultura, 
industrializzazione, 
educazione

La Nuova Italia Firenze 1975

704 A. Garobbio Leggende dei 
Grigioni

Cappelli Editore Bologna 1954

705 J. Riverain Il mondo degli 
aeroplani

Salani Editore Firenze 1964

706 J. Riverain Il mondo delle navi Salani Editore Firenze 1963

707 F. Marciano

Agevolazioni 
previste per il 
personale statale in 
attività ed in 
quiescenza avente 
famiglia numerosa

Tipografia 
Orfanotrofio S. 
Antonio

Caserta 1972

708 R. Corso Studi di tradizioni 
popolari

Conte Editore Napoli 1956
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709 E. Corbino La battaglia dello 
Jutland

Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 3 copie

710 G. Fernando Anime primaverili Sales Roma 1949 3 copie

711 P. Bargellini - E. 
Mattei [et al.]

Firenze domani Vallecchi Editore Firenze 1967

712 Z. Marazio Schiera Palermo e la conca 
d’oro

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1966

713 K. Horie Kodoku Bompiani Milano 1965

714 P. F. Drucker

Manuale di 
management - 
Compiti, 
responsabilità, 
metodi

ETAS Libri Milano 1978

715 A. Sclavo
Per la propaganda 
igienica - Scuola ed 
igiene

Paravia Torino 1954

716 A. Del Portillo
Intervista sul 
fondatore dell’Opus 
Dei

Ares Milano 1992

717 M. D’Azeglio I miei ricordi Istituto Poligrafico 
dello Stato

Roma 1959

718 G. Castello

Ricerca scientifica - 
Strategie 
competitive per il 
Mezzogiorno 
d’Italia

Alfredo Guida 
Editore Napoli 1995

719 F. G. Bailey - Z. 
Barbu [et al.]

Che cosa sono le 
scienze sociali

ETAS Kompass Milano 1968

720 C. Ring Stalin le aveva 
detto, ma…

Mondadori Verona 1953

721 G. Guerrieri

Costituzione e vita 
di una biblioteca - 
Corso di 
preparazione 
all’ufficio di 
bibliotecario

Treves Napoli 1949

722 D. E. Ravalico Natura e Creatore Società Editrice 
Internazionale

Torino 1965

723 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

IV Mondadori Verona 1960
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724 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

V Mondadori Verona 1960

725 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

VII Mondadori Verona 1960

726 O. Bernardi 
[redattore capo]

Enciclopedia dei 
Ragazzi

IX Mondadori Verona 1960

727 F. J. J. Buytendijk
La donna - I suoi 
modi di essere, di 
apparire, di esistere

C. Martinelli Editore Firenze 1967

728 F. Arborio Mella Il nuovo galateo Sansoni Editore Firenze 1968

729 A. M. Levi [direttore 
responsabile]

Community 
development - 
International issue 
of “Centro Sociale”

CEPAS Roma 1970

730 E. Bedini Legatoria Editrice San Marco Bergamo 1968

731 G. Padellaro Informazione e 
cultura

Rizzoli Milano 1967

732 C. Burke La felicità coniugale Ares Milano 1990

733 C. Cavalleri Persone & parole Ares Milano 1989

734 C. Olievenstein La rivoluzione della 
droga

U. Mursia & C. Torino 1970

735 F. Bruni
SOS - Soccorso 
Obbligatorio 
Stradale

Mondadori Milano 1979

736 J. Verne I cinquecento 
milioni della Begum

Mondadori Verona 1970

737 M. K. Rawlings Il cucciolo Bompiani Milano 1966

738 A. J. Cronin La dama dai 
garofani

Bompiani Milano 1955

739 A. Palacio Valdés Marta e Maria Rizzoli Milano 1958

740 O. Feuillet Il romanzo di un 
giovane povero

Lucchi Milano 1971

741 F. Paronelli Fra le stelle Antonio Vallardi 
Editore

Bologna 1960

742 E. Fabietti
Nel nome d’Italia - 
Eroi e martiri del 
Risorgimento

Paravia Torino 1950
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743 L. di San Giusto

Il cavaliere dei 
mulini a vento (Don 
Chisciotte della 
Mancia)

Paravia Torino 1952

744 L. Uboldi Santa Caterina da 
Siena

Sales Roma

745 G. Cesbron Cieli aperti Massimo Milano 1959

746 Fratelli Grimm Pollicino in viaggio 
e altre fiabe

Mondadori Milano 1964 2 copie

747 A. Albieri Cristoforo Colombo Paravia Torino 1952

748 U. Gozzano Leggende italiche Paravia Torino 1944

749 L. Ugolini
Il romanzo di 
messer Francesco 
Petrarca

Paravia Torino 1946

750 R. De Navery L’elisir di lunga vita Edizioni Paoline Vicenza 1968

751 M. Szombathely Ritorno di Ulisse Società Editrice 
Internazionale

Torino 1951

752 F. Dostojevsky I fratelli Karamazoff Lucchi Milano 1958

753 S. Pellico Le mie prigioni Società Editrice 
Internazionale

Torino 1951 3 copie

754 M. Twain I racconti sul fiume AMZ Milano 1963 4 copie

755 HULL La prigioniera del 
Sahara

Salani Editore Aprilia 1958

756 A. Wiseman Il monte della follia Rizzoli Milano 1957

757 R. L. Stevenson L’isola del tesoro Paravia Torino 1957

758 J. S. Weyman Sotto il manto 
rosso

Paravia Torino 1957

759 V. E. Bravetta Giovanna D’Arco Paravia Torino

760 E. Brontë Cime tempestose G. Maradei Milano 1956 2 copie

761 S. Donati Aurora della vita Tipografia della Pia 
Società San Paolo

Roma 1947

762 D. Blackmoore Texas in fiamme Capitol Bologna 1961

763 E. Beecher-Stowe La capanna dello 
zio Tom

Paravia Torino 1954

764 N. J. Gogol Il cappotto ed altri 
racconti

Paravia Torino 1958
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765 G. Brigante 
Colonna

Vita di Cristoforo 
Colombo

Marzocco Firenze 1957

766 L. Wallace Ben-Hur Capitol Bologna 1962

767 V. A. Vecchi Il romanzo di un 
negriero

Paravia Torino 1958

768 F. Mastriani La cieca di Sorrento Edizioni Paoline Vicenza 1968

769 G. Raimondi L’ingiustizia Mondadori Milano 1965

770 R. Bettazzi Su dal fango! Francesco Ferrari 
Editore

Roma 1927

771 E. Kästner Emilio e i detectives Bompiani Milano 1968

772 C. Dickens David Copperfield Marzocco Firenze 1955

773 V. E. Bravetta

Storia meravigliosa 
di un buon gigante 
(il Morgante 
maggiore)

Paravia Torino 1951

774 L. Ugolini Con Magellano 
intorno al mondo

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1950

775 D. Banfi Malaguzzi
L’impazzito per 
amore (Orlando 
furioso)

Paravia Torino 1954

776 M. Moretti Cento novelle Società Editrice 
Internazionale

Torino 1948

777 M. Twain Il principe e il 
mendico

Marzocco Firenze 1953

778 C. H. 
Knickerbocker

Allô, dottore? Club degli Editori Milano 1963

779 R. Sabatini Bardelys il 
magnifico

Salani Editore Firenze 1954 2 copie

780 U. Gozzano Il castello conteso Paravia Torino 1952

781 L. Ganghofer Pauli l’intagliatore Tipografia della Pia 
Società San Paolo

Roma 1946

782 H. von Einsiedel Tentazione 
dell’Oriente

Mondadori Verona 1953

783 E. Salgari I misteri della jungla 
nera

Edizioni del 
Gabbiano

Roma 1966

784 R. Kipling Capitani coraggiosi Antonio Vallardi 
Editore

Bologna 1956 2 copie
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785 H. - G. Schreiber
Le più belle 
leggende eroiche 
del mondo

La Scuola Brescia 1965

786 F. Zani Gli avventurieri del 
Far-West

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1970

787 E. Malot In famiglia Salani Editore Bologna 1958 2 copie

788 A. Brown Viaggio sul dorso di 
una balena

Editrice Boschi Milano 1962

789 R. L. Stevenson La freccia nera Paravia Torino 1957

790 A. Dumas Robin Hood Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1955

791 L. Wallace Ben-Hur Capitol Bologna 1959

792 R. Kipling Il libro della jungla Carroccio 1963

793 T. Gautier Il capitan Fracassa Istituto Poligrafico 
dello Stato

Roma 1959

794 C. Monforte La musica più bella Tipografia della Pia 
Società San Paolo

Roma 19

795 R. M. Pierazzi L’altra riva Edizioni Paoline Alba 1949

796 S. A. Una voce 
d’oltretomba

Edizioni Paoline Vicenza 1966

797 F. Paolieri Novelle toscane Società Editrice 
Internazionale

Torino 1950

798 A. Cojazzi Alla scoperta di te 
stesso

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1946

799 G. Caprin Un ospite della vita Vallecchi Editore Firenze 1954

800 A. von Krane La grande 
peccatrice

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1947

801 E. Cione Al di là della cortina Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 1962

802 D. Provenzal Il Dante dei piccoli 
(Divina Commedia)

Paravia Torino 1954

803 K. Bruckner La vittoria dei tempi 
nuovi

La Scuola Brescia 1962

804 M. Bonuzzi 
Gottarelli

La guerra intorno a 
un pozzo (La 
secchia rapita)

Paravia Torino 1955

805 J. M. Sanchez Silva Marcellino pane e 
vino

Paravia Torino 1955
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806 A. Melissari
Storia di un 
lunghissimo viaggio 
(Odissea)

Paravia Torino 1953

807 D. Banfi Malaguzzi

Per salvare il 
sepolcro di Cristo 
(Gerusalemme 
liberata)

Paravia Torino 1950

808 L. Orsini La vita di S. 
Francesco d’Assisi

Bemporad-
Marzocco

Firenze 1960

809 R. Abbate

Lirici di due secoli - 
Scelta di poesie 
dell’Otto e del 
Novecento

Luigi Loffredo 
Editore Napoli 1959

810 R. De Navery Selvaggia Edizioni Paoline Vicenza 1967

811 G. Verne Ventimila leghe 
sotto i mari

II Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1959

812 A. Cavalli Dell’Ara Ragazzi della baia Baldini & Castoldi Milano

813 W. Collins La ragazza vestita 
di bianco

Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1968

814 E. Brontë Cime tempestose Sansoni Editore Firenze 1965

815 M. Twain Il principe e il 
povero

Carroccio Bologna 1964

816 O. Visentini Chiardiluna La Scuola Brescia 1961

817 A. Frank Il diario di Anna 
Frank

Mondadori Verona 1964

818 C. Collodi Minuzzolo La Scuola Brescia 1968

819
G. Brigante 
Colonna [narrata 
da]

Vita di Vittorio 
Emanuele II

Sansoni Editore Firenze 1947 2 copie

820 L. Ugolini Il romanzo del 
Caravaggio

Paravia Torino 1954 2 copie

821 L. Ugolini Il romanzo di 
Savonarola

Paravia Torino 1953 2 copie

822 L. Ugolini Il romanzo di Ugo 
Foscolo

Paravia Torino 1955

823 L. Ugolini Il romanzo di 
Raffaello

Paravia Torino 1953

824 L. Ugolini Il romanzo di Virgilio Paravia Torino 1955
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825 L. Ugolini Il romanzo di frate 
Sole

Paravia Torino 1952

826 L. Ugolini Il romanzo di 
Galileo

Paravia Torino 1953

827 L. Ugolini
Il romanzo di 
messer Francesco 
Petrarca

Paravia Torino 1950

828 L. Ugolini Il romanzo di 
Michelangelo

Paravia Torino 1950

829 L. Ugolini Il romanzo di 
Michelangelo

Paravia Torino 1954 2 copie

830 G. Brigante 
Colonna

Vita di Cristoforo 
Colombo

Bemporad-
Marzocco

Firenze 1957

831 L. Orsini La vita di Dante Marzocco Firenze 1959

832 L. Orsini La vita di S. 
Francesco d’Assisi

Bemporad-
Marzocco

Firenze 1957 3 copie

833 E. Ferrari I bovini da latte Società Editrice 
Internazionale

Asti 1947

834 Santa Bernardetta Salani Editore Firenze 1959

835 Sant’Antonio da 
Padova

Salani Editore Firenze 1949

836 I fioretti di S. 
Francesco

R.A.D.A.R. Padova 1962

837
La Bibbia dei 
piccoli - Da Adamo 
a Giuseppe

Salani Editore Firenze 1960

838
La Bibbia dei 
piccoli - Da 
Giuseppe ai Profeti

Salani Editore Firenze 1960

839
La Bibbia dei 
piccoli - Il Nuovo 
Testamento

Salani Editore Firenze 1960

840
Azione Cattolica 
Ragazzi - Centro 
Sportivo Italiano

I sentieri di Pollicino 
- Ricerca su: 
infanzia e 
preadolescenza 
nella Diocesi di 
Fermo

RES - Riposte 
Esperienze Servizi Fermo 1991

841 A. Melissari Dalle fiamme di 
Troia… (Eneide)

Paravia Torino
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842 G. C. Abba Storia dei Mille Bemporad-
Marzocco

Firenze 1962

843 J. Huizinga La crisi della civiltà Einaudi Torino 1966

844 G. Roda - A. 
Broccati

Botanica - Armonia 
della natura

Paravia Torino 1954

845 G. Zanini Tra boschi e 
montagne

La Scuola Brescia 1966

846 Editorial Staff of 
LIFE - L. Barnett

The world we live in Simon and 
Schuster

New York

847 G. Pennesi - R. 
Almagià

Atlante scolastico 
fisico politico

Paravia Torino 1952

848 C. Durando Ragazzi cacciatori Paravia Torino 1954

849 G. Cansacchi

Lo Stato e il 
cittadino - Elementi 
di educazione 
civica

Paravia Torino 1959

850 E. Cione Napoli di ieri e di 
oggi

Morano Editore Napoli 1954

851 J. Myrdal Viaggio in Cina Einaudi Torino 1967

852 L. Burger Le ragazze della via 
Faden

Sales Roma 1948 2 copie

853 Omero Odissea Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli 1954

854 G. Ajmone Sangue sull’arena La Scuola Brescia 1968

855 E. Beecher-Stowe La capanna dello 
zio Tom

AMZ Milano 1962

856 M. Cervantes Don Chisciotte La Scuola Brescia 1961

857 G. Verne 20.000 leghe sotto i 
mari

La Scuola Brescia 1961

858 M. Vauthier Il canto del quetzal La Scuola Brescia 1963

859 G. Algranati La badia Paravia Torino 1957

860 L. Tolstoi Guerra e pace Società Editrice 
Internazionale

Torino 1962

861 L. Boussenard I misteri della jungla Editrice Boschi Milano 1964

862 F. Mastriani La cieca di Sorrento Lucchi Milano 1971

863 A. Palacio Valdés Tempi felici Conte Editore Napoli 1952
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864 G. F. Luzi Mio padre ed io a.v.e. Roma 1964

865 N. L. Liburnico Le ali dell’Egeo Istituto Editoriale 
del Mezzogiorno

Napoli

866 G. Ugolini Gli Argonauti La Scuola Brescia 1961

867 H. Melville Moby Dick Le Monnier Firenze 1967

868 L. Tolstoi
Il romanzo di 
Natascia - da 
«Guerra e pace»

Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1968

869 E. Sempio Rossi Simonetta Pia Società San 
Paolo

Alba 1944

870 A. D’Enneri Le due orfanelle Lucchi Milano 1972

871 C. Alianello L’alfiere I Vallecchi Editore Firenze 1957

872 J. M. Barrie Peter Pan Bompiani Milano 1939

873 A. Klitsche De La 
Grange

Lo spettro di 
Framoriale

Edizioni Paoline Vicenza 1966

874 E. Salgari I pirati della Malesia Edizioni del 
Gabbiano

Roma 1966

875 C. Dickens Davide Copperfield Società Editrice 
Internazionale

Torino 1966

876 M. Venturi L'ultimo veliero Einaudi Torino 1966

877 L. Capuana Scurpiddu Paravia Torino 1950

878 M. D’Azeglio
Ettore Fieramosca - 
Ossia la disfida di 
Barletta

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1951

879 C. Brontë Jane Eyre La Scuola Brescia 1962

880 A. Dumas Il visconte di 
Bragelonne

Rizzoli Milano 1965

881 Guareschi Il destino si chiama 
Clotilde

Rizzoli Milano 1969

882 J. Merrett
Grandi viaggi in 
piccole 
imbarcazioni

Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1958

883 Guareschi Mondo piccolo - 
“Don Camillo”

Rizzoli Milano 1969

884 F. Salten Florian - Il cavallo 
dell’imperatore

Baldini & Castoldi Milano
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885 R. Uguccioni Bellafonte Società Editrice 
Internazionale

Torino 1950

886 U. di San Lery I drammi 
dell’officina

Edizioni Paoline Vicenza 1964

887 L. Orvieto
La forza di Roma 
(Storie della Storia 
del Mondo)

Bemporad-
Marzocco

Firenze 1960

888 E. Sienkiewicz Quo vadis? Lucchi Milano 1971

889 S. De Maistre La giovane 
siberiana

Paravia Torino 1944

890 R. Uguccioni Il cannocchiale 
magico

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1950

891 A. Cinzia Sotto le mura di 
Troia (L’Iliade)

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1948

892 M. Mitchell Via col vento II Mondadori Milano 1937

893 A. Cuman Pertile 
[narrata da]

La Divina 
Commedia narrata 
ai piccoli italiani

Marzocco Firenze 1948

894 N. Gogol Taras Bul’ba R.A.D.A.R. Padova 1963

895 P. du Terrail Il capitano dei 
penitenti neri

Edizioni Paoline Vicenza 1965

896 G. Caratelli

Barra tutta a dritta! 
- Le avventure di 
uno studente 
mozzo

La Scuola Brescia 1968

897 S. Dalla Porta 
Xidias

I bruti di Val 
Rosandra

Cappelli Editore Bologna 1952

898 A. Rocca Il sistema solare Fratelli Fabbri 
Editori

Milano 1961

899 G. Fanelli Gli occhi del 
curioso

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1956

900 G. Colosi Le meraviglie del 
mare

Società Editrice 
Internazionale

Torino 1958

901 J. S. Meyer Meraviglie 
dell’atmosfera

Paravia Torino 1951

902 J. S. Meyer Chimica - Magia 
della natura

Paravia Torino 1952

903 L. Ricca La fisica figurata II Società Editrice 
Internazionale

Torino 1951
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904 A. Lancellotti L’arca di Noè Società Editrice 
Internazionale

Torino 1956

905 F. Tombari Il libro degli animali Mondadori Verona 1964

906 F. Tajani Il libro dell’energia Società Editrice 
Internazionale

Torino 1948

907 R. Scaringi Zoo Società Editrice 
Internazionale

Torino 1951

908 P. Boranga
Avventure nel 
bosco - Storie di 
animali

Vallecchi Editore Firenze 1947

909 C. Petrescu Fram - L’orso 
polare

Edizioni Paoline Milano 1966

910 L. Galli Le filastrocche 
cantate col tempo

Paravia Torino 1948

911 M. G. Failla Sieni
Vacanze alla 
Serenella - Vita nei 
campi

La Scuola Brescia 1966

912 M. Pascucci L’erba voglio… La Scuola Brescia 1961

913 A. Brasiello Storia di un banco La Scuola Brescia 1961

914 E. Enright Otto sabati Salani Editore Firenze 1953

915 C. De Mattia La piccola lady Editrice Boschi Milano 1954

916 E. Graziani 
Camillucci

Domenico Savio La Scuola Brescia 1968

917 S. Pellico
Le mie prigioni - 
Narrativa moderna 
per la scuola media

R.A.D.A.R. Padova 1965

918 A. Gabrielli La vita di Marco 
Polo

Bemporad-
Marzocco

Firenze 1971

919 G. Zotti-Gaspardi Dall’Olimpo a Roma Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1957

920 R. Chiarelli

Vele latine sul 
Bosforo - Eroiche 
avventure di italiani 
durante l’assedio di 
Costantinopoli

Marzocco Firenze 1953

921 L. Sturani Monti I partigiani del Ciar Paravia Torino 1965

922 H. J. Laski
La repubblica 
presidenziale 
americana

Mondadori Verona 1948
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923 D. Eusebietti Capitani di ventura Società Editrice 
Internazionale

Torino 1969

924 B. Catone Nei misteri del 
passato

Antonio Vallardi 
Editore

Milano 1954

925 P. Ferrara

La città di Dio - 
Traduzione in prosa 
moderna e 
commento in forma 
nuova del Paradiso 
di Dante Alighieri

G. Amoruso Bari 1954

926 F. D’Arcais Le prime chiese 
cristiane

R.A.D.A.R. Padova 1968

927 I. Giordani

Vita contro morte - 
La Santa Sede per 
le vittime della 
Seconda Guerra 
Mondiale

Mondadori Verona 1956

928 A. Lugli [narrati da]
Come si lavora nel 
mondo - Figure, 
bozzetti e aneddoti

Unione Tipografico-
Editrice Torinese

Torino 1964

929 P. Terragna
L'isola del sole - 
Geografia e 
costumi della Sicilia

La Scuola Brescia 1968

930 Il problema agrario 
del Mezzogiorno

Istituto Editoriale 
Italiano

Milano 1950

931 J. S. Meyer Prodigi della radio e 
televisione

Paravia Torino 1952

932 G. Ambrosini Sport, gioia di 
vivere

Editrice Italiana Roma 1964

933 A. De Martino - A. 
Pigna [et al.]

Monaco ’74 - Come 
seguire i mondiali di 
calcio dallo stadio e 
da casa

Bietti Milano 1974

934

Il Michelangiolo - 
Almanacco per 
l’educazione 
artistica 1957-58

Istituto Grafico 
Bertello Cuneo 1957

935 J. Riverain Il mondo dei treni Salani Editore Firenze 1953

936 Vita meravigliosa III Confalonieri Milano

937 Vita meravigliosa XI Confalonieri Milano
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Codice Autore Titolo Volume Casa editrice Città di 
pubblicazione
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938
I. Montanelli - P. 
Granzotto

Sommario di 
storia d’Italia - 
Dall’Unità ai giorni 
nostri

Rizzoli Milano 1986

939 E. Severino La filosofia 
contemporanea Rizzoli Milano 1986

940
R. Morghen - I. 
Imberciadori

Corso di storia 
civile ed 
economica - e di 
educazione civica

4 Palumbo Palermo 1968

941
E. Lehr - R. W. 
Burnet - H. S. Zim Meteorologia Mondadori Milano 1969

942 M. Jasinski Speleologia Mondadori Milano 1966

943 U. Damiani L’esame di 
algebra Bignami Milano 1968

944 R. Gregory La mente nella 
scienza Mondadori Milano 1985

945
F. Magnani [a 
cura di] Ville in collina De Agostini Novara 1981

946
Manutenzione e 
riparazione 
dell’automobile

Edipem Novara 1982

947
P. Hugon - P. 
Sizaire

Navigazione - 
Mezzi e tecnica De Agostini Novara 1977

948 E. Aceti [a cura di] Le “divine” degli 
anni ruggenti De Agostini Novara 1978

949
D. P. M. Pellegrini 
[a cura di]

Anatomia 
dell’automobile De Agostini Novara 1977

950 E. Aceti [a cura di] Antenate e 
veterani De Agostini Novara 1978

951

INPUT  - Corso 
pratico di 
programmazione 
per lavorare e 
divertirsi col 
computer

1 De Agostini Novara 1984

952

INPUT  - Corso 
pratico di 
programmazione 
per lavorare e 
divertirsi col 
computer

2 De Agostini Novara 1985

Codice LEGENDA GENERI 

Arte e spettacolo 

Cultura generale 

Dizionari ed enciclopedie 

Economia e finanza 

Edilizia 

Geografia 

Hobby 

Legge e diritto 

Letteratura 

Lingue straniere 

Meccanica ed elettronica 

Religione 

Scienze 

Storia e filosofia
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953

INPUT  - Corso 
pratico di 
programmazione 
per lavorare e 
divertirsi col 
computer

4 De Agostini Novara 1985

954
Società Biblica di 
Ginevra [a cura di]

Il Nuovo 
Testamento - I 
Salmi

Torino 2002

955
A. Borgioli - G. 
Cappelli

La vita nella 
palude De Agostini Novara 1978

956
J. Cloudsley-
Thompson Animali migratori De Agostini Novara 1978

957
M. Cuisin - J. 
Olivier

Come vivevano 
gli animali 
preistorici

Edipem Novara 1980

958
M. Cuisin - A. 
Oussenko

Come vivono gli 
animali nelle 
savane

Edipem Novara 1979

959
M. Cuisin - J. 
Barber

Come vivono gli 
animali nel 
Grande Nord

Edipem Novara 1980

960
M. Cuisin - P. 
Robst

Come vivono gli 
animali sui monti Edipem Novara 1979

961
M. Cuisin - C. 
Brenders

Come vivono nei 
boschi e nelle 
foreste

Edipem Novara 1979

962
M. Cuisin - C. 
Brenders

Come vivono gli 
animali nei laghi e 
nei fiumi

Edipem Novara 1979

963
M. Cuisin - C. 
Brenders

Come vivono i 
rapaci d’Europa Edipem Novara 1980

964 P. Davies

Superforza - 
Verso una teoria 
unificata 
dell’universo

Mondadori Milano 1986

965 U. Forti
Trigonometria - 
per le scuole 
medie superiori

Zanichelli Bologna 1966

966 D. Genco

Chimica - per la 
2a classe degli 
istituti tecnici 
industriali

1 Cappelli Bologna 1964
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967 G. Ronsivalle

Armonia dei 
numeri - Corso di 
matematica per la 
scuola media

Fratelli Fabbri 
Editori Torino 1967

968
Gli animali e il loro 
mondo - 
Mammiferi

1 Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1968

969
Gli animali e il loro 
mondo - 
Mammiferi

2 Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1968

970

Gli animali e il loro 
mondo - 
Mammiferi e 
uccelli

3
Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1968

971
Gli animali e il loro 
mondo - Uccelli, 
rettili, anfibi, pesci

4 Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1968

972

Gli animali e il loro 
mondo - Pesci, 
cefalocordati, 
tunicati, 
stomocordati, 
graptoliti, 
pogonofori, 
echinodermi, 
chetognati, 
protoartropodi, 
artropodi

5
Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1968

973
Gli animali e il loro 
mondo - 
Artropodi

6 Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1968

974
Gli animali e il loro 
mondo - 
Artropodi

7 Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1968

975

Gli animali e il loro 
mondo - 
Artropodi, 
molluschi, 
anellidi, 
tentacolati, 
protonefridiati

8 Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1968
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976

Gli animali e il loro 
mondo - 
Protonefridiati, 
ctenofori, 
celenterati, 
poriferi, protozoi, 
tavola sinottica, 
dizionario 
paleontologico, 
indici

9
Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1968

977
Gli animali e il loro 
mondo - Curiosità 
I

10 Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1968

978
Gli animali e il loro 
mondo - Curiosità 
II

11 Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1968

979
Biologia - Scienze 
Biologiche 1 De Agostini Novara 1973

980
Biologia - Scienze 
Biologiche 2 De Agostini Novara 1975

981
Le Muse - 
Enciclopedia di 
tutte le arti

1 De Agostini Novara 1964

982
Le Muse - 
Enciclopedia di 
tutte le arti

2 De Agostini Novara 1964

983
Le Muse - 
Enciclopedia di 
tutte le arti

3 De Agostini Novara 1965

984
Le Muse - 
Enciclopedia di 
tutte le arti

4 De Agostini Novara 1965

985
Le Muse - 
Enciclopedia di 
tutte le arti

5 De Agostini Novara 1965

986
Le Muse - 
Enciclopedia di 
tutte le arti

6 De Agostini Novara 1966

987
Le Muse - 
Enciclopedia di 
tutte le arti

7 De Agostini Novara 1966

988
Le Muse - 
Enciclopedia di 
tutte le arti

8 De Agostini Novara 1967

Autore Titolo Volume Casa editrice Città di 
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989
Le Muse - 
Enciclopedia di 
tutte le arti

9 De Agostini Novara 1967

990
Le Muse - 
Enciclopedia di 
tutte le arti

10 De Agostini Novara 1968

991
Le Muse - 
Enciclopedia di 
tutte le arti

11 De Agostini Novara 1968

992
Le Muse - 
Enciclopedia di 
tutte le arti

12 De Agostini Novara 1968

993
Enciclopedia 
Rizzoli per i 
ragazzi 

2 Rizzoli Milano 1975

994
Enciclopedia 
Rizzoli per i 
ragazzi 

3 Rizzoli Milano 1975

995
Enciclopedia 
Rizzoli per i 
ragazzi 

4 Rizzoli Milano 1976

996
Enciclopedia 
Rizzoli per i 
ragazzi 

5 Rizzoli Milano 1976

997
Enciclopedia 
Rizzoli per i 
ragazzi 

6 Rizzoli Milano 1976

998
Enciclopedia 
Rizzoli per i 
ragazzi 

7 Rizzoli Milano 1976

999
Enciclopedia 
Rizzoli per i 
ragazzi 

8 Rizzoli Milano 1977

1000
Enciclopedia 
Rizzoli per i 
ragazzi 

12 Rizzoli Milano 1978

1001
Enciclopedia 
Rizzoli per i 
ragazzi 

13 Rizzoli Milano 1978

1002
Enciclopedia 
Rizzoli per i 
ragazzi 

1 Rizzoli Milano 1975

1003
Enciclopedia 
Rizzoli per i 
ragazzi 

9 Rizzoli Milano 1977
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1004
Enciclopedia 
Rizzoli per i 
ragazzi 

10 Rizzoli Milano 1978

1005
Enciclopedia 
Rizzoli per i 
ragazzi 

11 Rizzoli Milano 1978

1006

2ruote - 
Enciclopedia 
illustrata della 
moto

1 De Agostini Novara 1977

1007

2ruote - 
Enciclopedia 
illustrata della 
moto

2 De Agostini Novara 1978

1008

2ruote - 
Enciclopedia 
illustrata della 
moto

3 De Agostini Novara 1978

1009

2ruote - 
Enciclopedia 
illustrata della 
moto

4 De Agostini Novara 1978

1010

2ruote - 
Enciclopedia 
illustrata della 
moto

5 De Agostini Novara 1978

1011

2ruote - 
Enciclopedia 
illustrata della 
moto

6 De Agostini Novara 1979

1012

2ruote - 
Enciclopedia 
illustrata della 
moto

7 De Agostini Novara 1979

1013

2ruote - 
Enciclopedia 
illustrata della 
moto

8 De Agostini Novara 1980

1014

Come fare - 
Enciclopedia 
pratica del 
bricolage

1 Edipem Novara 1980

1015

Come fare - 
Enciclopedia 
pratica del 
bricolage

2 Edipem Novara 1980

Autore Titolo Volume Casa editrice Città di 
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1016

Come fare - 
Enciclopedia 
pratica del 
bricolage

3 Edipem Novara 1980

1017

Come fare - 
Enciclopedia 
pratica del 
bricolage

4 Edipem Novara 1980

1018

Come fare - 
Enciclopedia 
pratica del 
bricolage

5 Edipem Novara 1980

1019

Come fare - 
Enciclopedia 
pratica del 
bricolage

6 Edipem Novara 1980

1020

Come fare - 
Enciclopedia 
pratica del 
bricolage

7 Edipem Novara 1980

1021

Come fare - 
Enciclopedia 
pratica del 
bricolage

8 Edipem Novara 1980

1022

Come fare - 
Enciclopedia 
pratica del 
bricolage

9 Edipem Novara 1982

1023

Come fare - 
Enciclopedia 
pratica del 
bricolage

10 Edipem Novara 1982

1024

Enciclopedia 
degli animali - Gli 
animali dalla A 
alla Z

1
Alberto Peruzzo 
Editore 1973

1025

Enciclopedia 
degli animali - Gli 
animali dalla A 
alla Z

2
Alberto Peruzzo 
Editore 1973

1026

Enciclopedia 
degli animali - Gli 
animali dalla A 
alla Z

3
Alberto Peruzzo 
Editore 1973
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1027

Enciclopedia 
degli animali - Gli 
animali dalla A 
alla Z

4
Alberto Peruzzo 
Editore 1974

1028

Enciclopedia 
degli animali - Gli 
animali dalla A 
alla Z

5
Alberto Peruzzo 
Editore 1974

1029

Enciclopedia 
degli animali - Gli 
animali dalla A 
alla Z

6
Alberto Peruzzo 
Editore 1974

1030

Enciclopedia 
degli animali - Gli 
animali dalla A 
alla Z

7
Alberto Peruzzo 
Editore 1974

1031

Enciclopedia 
degli animali - Gli 
animali dalla A 
alla Z

8
Alberto Peruzzo 
Editore 1974

1032

Enciclopedia 
degli animali - Gli 
animali dalla A 
alla Z

9
Alberto Peruzzo 
Editore 1974

1033

Enciclopedia 
degli animali - Gli 
animali dalla A 
alla Z

10
Alberto Peruzzo 
Editore 1974

1034

BASIC - 
Enciclopedia 
dell’informatica, 
dei mini e 
personal 
computer

1
Armando Curcio 
Editore Roma

1035

BASIC - 
Enciclopedia 
dell’informatica, 
dei mini e 
personal 
computer

2
Armando Curcio 
Editore Roma

1036

BASIC - 
Enciclopedia 
dell’informatica, 
dei mini e 
personal 
computer

3
Armando Curcio 
Editore Roma
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1037 V. Ceppellini

Dizionario 
grammaticale per 
il buon uso della 
lingua italiana

De Agostini Novara 1978

1038 D. Cinti
Dizionario dei 
sinonimi e dei 
contrari

De Agostini Novara 1979

1039 N. Zingarelli
Lo Zingarelli - 
Vocabolario della 
lingua italiana

Zanichelli Bologna 2003

1040
E. Balmas - R. L. 
Wagner

Vocabolario del 
francese moderno De Agostini Novara 1979

1041
Dizionario 
tedesco-italiano De Agostini Novara 1985

1042
Dizionario 
italiano-tedesco De Agostini Novara 1985

1043
A. Borrelli - E. 
Chinol - T. Frank

Dizionario 
inglese-italiano - 
italiano-inglese

De Agostini Novara 1974

1044 C. De Tolnay
Corpus dei 
disegni di 
Michelangelo

1 De Agostini Novara 1975

1045 C. De Tolnay
Corpus dei 
disegni di 
Michelangelo

2 De Agostini Novara 1976

1046 C. De Tolnay
Corpus dei 
disegni di 
Michelangelo

3 De Agostini Novara 1978

1047 C. De Tolnay
Corpus dei 
disegni di 
Michelangelo

4 De Agostini Novara 1980

1048
G. G. Belloni - C. 
Volpe - E. Carli

Atlante della 
pittura - 
Preistoria, Egitto, 
Grecia, Etruria, 
Roma, primitivi, 
Rinascimento 
fiorentino

De Agostini Novara 1963

1049
M. Valsecchi - A. 
Emiliani - U. 
Bicchi

Atlante della 
pittura - Maestri 
veneziani, 
Rinascimento e 
Barocco in Italia, 
maestri spagnoli

De Agostini Novara 1964
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1050

L. Mallé - M. 
Kitson - A. 
Wedgwood - C. 
Volpe

Atlante della 
pittura - Maestri 
fiamminghi, 
maestri inglesi, 
maestri francesi

De Agostini Novara 1965

1051
L. Mallé - G. 
Ulrich - M. 
Valsecchi

Atlante della 
pittura - Maestri 
olandesi, maestri 
tedeschi, 
Impressionisti e 
Postimpressionist
i

De Agostini Novara 1966

1052
M. Calvesi - L. 
González Robles 
- E. Fezzi

Atlante della 
pittura - Pittori 
moderni, pittori 
americani, indici

De Agostini Novara 1968

1053 S. Moscati Archeologia delle 
regioni d’Italia Rizzoli Milano 1984

1054 S. Niccoli Babbionata Loffredo Editore Napoli 1999

1055 M. Haslam

Conoscere 
l’antiquariato - La 
meravigliosa 
storia della 
ceramica

1 De Agostini Novara 1972

1056 G. Wills

Conoscere 
l'antiquariato - 
Splendore del 
vetro

2 De Agostini Novara 1972

1057 J. Cushion

Conoscere 
l'antiquariato - 
Quattro secoli di 
porcellana

3 De Agostini Novara 1973

1058 G. Wills

Conoscere 
l’antiquariato - 
L’argento dal 
Medioevo a oggi

4 De Agostini Novara 1973

1059 C. Jagger

Conoscere 
l'antiquariato - 
Orologi rari e 
preziosi

5 De Agostini Novara 1973

1060 J. Ayres

Conoscere 
l'antiquariato - Lo 
stile Vecchia 
America

6 De Agostini Novara 1973
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1061 N. Aprà

Conoscere 
l’antiquariato - Il 
mobile: Luigi XIV, 
Luigi XV, Luigi XVI

1 De Agostini Novara 1970

1062 G. Mariacher

Conoscere 
l’antiquariato - Il 
mobile: Barocco 
veneziano

2 De Agostini Novara 1970

1063 N. Aprà
Conoscere 
l'antiquariato - Il 
mobile: impero

3 De Agostini Novara 1978

1064
J. Kenworthy-
Browne

Conoscere 
l'antiquariato - Il 
mobile inglese: 
l’età dei 
Chippendale

4 De Agostini Novara 1971

1065 N. Aprà

Conoscere 
l'antiquariato - Il 
mobile: Barocco e 
Barocchetto 
italiano

5 De Agostini Novara 1971

1066 R. Bossaglia
Conoscere 
l'antiquariato - Il 
mobile: Liberty

6 De Agostini Novara 1971

1067
G. Vianello [a cura 
di] Storia del mobile De Agostini Novara 1980

1068 L. Santoboni
Tavole finanziarie, 
attuariali e 
logaritmiche

G. B. Petrini Torino 1973

1069
A. G. Ientile [a 
cura di]

Legislazione 
tributaria Master Edizioni Roma 2000

1070 G. De Luca Compendio di 
diritto tributario Esselibri - Simone Napoli 1997

1071
G. De Luca [a 
cura di]

Raccolta di leggi 
tributarie Esselibri - Simone Napoli 1998

1072

Manuale del 
collezionista di 
monete italiane - 
Montenegro 1994

Montenegro Torino 1993

1073
F. Frascà [a cura 
di]

Corsi di 
riqualificazione 
nel Ministero delle 
Finanze

Esselibri - Simone Napoli 1997

1074 L. Brasca
Prontuario per 
calcoli finanziari e 
attuariali

Ghisetti e Corvi 
Editori Pavia 1982
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1075 G. De Luca Diritto tributario Esselibri - Simone Napoli 1997

1076
G. Nerio Carugno 
- P. Gianandrea

Lineamenti di 
diritto 
amministrativo

Master Edizioni Roma 2000

1077
A. Olschki [diretta 
da]

SUB - 
Enciclopedia del 
subacqueo

1 Sadea Firenze 1968

1078
A. Olschki [diretta 
da]

SUB - 
Enciclopedia del 
subacqueo

2 Sadea Firenze 1968

1079 F. Palazzi

Il Piccolo Palazzi - 
Moderno 
dizionario della 
lingua italiana

Fratelli Fabbri 
Editori Milano 1974

1080 L. Tolstoj Guerra e pace 1 De Agostini Novara 1983

1081 L. Tolstoj Guerra e pace 3 De Agostini Novara 1983

1082 F. M. Dostoevskij Delitto e castigo 1 De Agostini Novara 1982

1083 E. A. Poe Racconti 1 De Agostini Novara 1983

1084
G. De 
Maupassant Racconti 1 De Agostini Novara 1984

1085 F. M. Dostoevskij I demoni 2 De Agostini Novara 1983

1086 I. Nievo Le confessioni 
d’un italiano 1 De Agostini Novara 1983

1087 F. Rabelais Gargantua e 
Pantagruel 1 De Agostini Novara 1983

1088 G. Chaucer I racconti di 
Canterbury 1 De Agostini Novara 1983

1089 F. M. Dostoevskij I fratelli 
Karamazov 2 De Agostini Novara 1984

1090 V. Hugo I miserabili 2 De Agostini Novara 1983

1091 L. Tolstoj Anna Karenina 2 De Agostini Novara 1982

1092 C. Dickens David Copperfield 1 De Agostini Novara 1982

1093 A. Moravia L’uomo che 
guarda

Gruppo Editoriale 
Fabbri Milano 1985

1094 D. Leavitt La lingua perduta 
delle gru Mondadori Milano 1987

1095 C. MacInnes Principianti 
assoluti Mondadori Milano 1986

1096 K. Blixen Matrimonio 
moderno Adelphi Milano 1986

1097 B. Easton Ellis Meno di zero Tullio Pironti 
Editore Milano 1986
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1098
R. Benigni - M. 
Troisi

Non ci resta che 
piangere Mondadori Milano 1984

1099 J.-P. Sartre Freud - Una 
sceneggiatura Einaudi Milano 1985

1100 M. Milani Oggetto sessuale Rusconi Milano 1977

1101 H. Miller

Cara, cara Brenda 
- Lettere d’amore 
di Henry Miller a 
Brenda Venus

Feltrinelli Milano 1986

1102 L. May Alcott Piccole donne Edizioni 
Accademia Milano 1982

1103
L. Ferrante [a 
cura di]

Luigi Pirandello - 
Le opere: 
narrativa, teatro

CDE Milano 1972

1104 R. Mancinoni

Lu cantastorie - 
Canti e tradizioni 
popolari 
lancianesi (e 
dell’area 
Frentana)

Bibliografica Castel Frentano 2022

1105 L. Sergiacomo

La poesia non è 
un analgesico - 
L’opera in versi di 
Giuseppe Rosato

Ianieri Edizioni Fano 2022

1106 S. Cosimi Ritorno alle stelle Solfanelli Chieti 1986

1107 E. De Filippo Napoli milionaria Einaudi Milano 1974

1108 G. Covatta Parola di Giobbe Salani Firenze 1996

1109 E. Wallace Il ritorno dei tre Compagnia del 
Giallo Roma 1993

1110
G. Lippi [a cura 
di]

Psyco - I racconti 
della paura novembre 1978 Armenia Editore Milano 1978

1111 O. Sacks

L'uomo che 
scambiò sua 
moglie per un 
cappello

Adelphi Milano 1986

1112 E. Russo Il caso 
Montecristo Mondadori Milano 1976

1113 I. Svevo La coscienza di 
Zeno CDE Milano 1985

1114
T. Di Salvo - G. 
Zagarrio

Tavola rotonda - 
Antologia di 
letture italiane e 
straniere

La Nuova Italia Firenze 1975

1115 E. L. Doctorw La fiera mondiale Mondadori Milano 1986
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1116 F. Marasca Il sogno di vivere La Ginestra Firenze 1980

1117 G. Floccia Storia della 
letteratura italiana Loffredo Editore Napoli 1968

1118 F. M. Dostoevskij Delitto e castigo 1 Einaudi Torino

1119 F. M. Dostoevskij Delitto e castigo 2 Einaudi Torino

1120 L. Tolstoj Anna Karenina 1 Einaudi Torino

1121 L. Tolstoj Anna Karenina 2 Einaudi Torino

1122 N. Gogol Le anime morte Einaudi Torino

1123 E. De Filippo Cantata dei giorni 
dispari 1 Einaudi Torino 1971

1124 E. De Filippo Cantata dei giorni 
dispari 2 Einaudi Torino 1971

1125 E. De Filippo Cantata dei giorni 
dispari 3 Einaudi Torino 1976

1126 E. De Filippo Cantata dei giorni 
pari Einaudi Torino 1971

1127 L. Brillarelli
La terra di San 
Giusto - Guida 
storico-artistica

Civitanova 
Marche 1975

1128 M. Grauso

Dragoni - 
Momenti di vita 
della comunità 
locale visti 
attraverso alcuni 
atti 
dell’amministrazio
ne civica relativi 
agli anni dal 1807 
al 1860

A.S.M.V. Edizioni
Piedimonte 
Matese 2019

1129
G. Salvucci [a 
cura di]

Dove nel mare - 
Lungo le coste 
d’Italia

Sadea - Sansoni Firenze 1968

1130

Maggio dei 
monumenti ’96 - 
Passeggiate 
napoletane tra 
arte, storia e 
cultura

Prismi Napoli 1996

1131 A. Manzi

Maiella orientale - 
Quando la 
geologia diventa 
mito

Textus Edizioni L’Aquila 2021

1132
M. Deaglio - G. 
De Rita Il punto sull’Italia Mondadori Milano 1983
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1133 B. Lopez Artico - L’ultimo 
paradiso Mondadori Milano 1986

1134 M. Lombardi

Napoli in 
miniatura - ovvero 
il popolo di Napoli 
ed i suoi costumi

Arturo Berisio 
Editore Napoli 1847

1135 M. Yourcenar Memorie di 
Adriano Einaudi Milano 1981

1136 I. Asimov Il vagabondo 
delle scienze Mondadori Milano 1985

1137 G. Prina

Calcolo 
computistico per 
gli istituti tecnici 
commerciali

Mursia Milano 1969

1138 P. Maffei La cometa di 
Halley Mondadori Milano 1984

1139

INPUT  - Corso 
pratico di 
programmazione 
per lavorare e 
divertirsi col 
computer

3 De Agostini Novara 1985

1140

INPUT  - Corso 
pratico di 
programmazione 
per lavorare e 
divertirsi col 
computer

5 De Agostini Novara 1985

1141
R. Maltini [a cura 
di] Pesca subacquea De Agostini Novara 1970

1142 G. Lurani La storia delle 
mille miglia De Agostini Novara 1979

1143
F. Agostini - N. A. 
De Carlo

Giochi della 
intelligenza Mondadori Milano 1985

1144 F. Agostini Giochi con le 
immagini Mondadori Milano 1986

1145 S. Perosino La caccia - La 
caccia e l’uomo 1 De Agostini Novara 1978

1146 S. Perosino
La caccia - Il 
mondo della 
caccia

2 De Agostini Novara 1978

1147 M. Pintus Aeromodellismo De Vecchi Editore Milano 1972

1148
U. Tosco [a cura 
di]

Ferrovie e treni in 
miniatura De Agostini Novara 1969
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1149
A. G. Cimarelli [a 
cura di]

Quattro secoli di 
armi da fuoco De Agostini Novara 1972

1150
T. Wrigley - N. 
Minutillo [a cura 
di]

Aeromodelli da 
collezione De Agostini Novara 1973

1151
Aeromodellismo e 
radiocomando De Agostini Novara 1979

1152 S. Goodenough

Modellismo 
militare - Come 
costruire i 
soldatini

De Agostini Novara 1978

1153
T. Wrigley - N. 
Minutillo [a cura 
di]

La nave nel 
modellismo De Agostini Novara 1973

1154 M. N. Rossi

Alvignano e il suo 
arciprete - I giorni 
della paura e della 
morte (8 
settembre - 19 
ottobre 1943)

Segni Arti 
Grafiche Caserta 2012

1155
M. Circi - A. 
Guglielmetti

Gli attuali reparti 
A.M. 
dell’aviazione per 
la marina - Note 
Storiche dal 1926 
al 1972

Grafopress 1972

1156 N. Gage Addio mafia Longanesi & C. Milano 1971

1157
G. Papo - A. 
Pesenti

Spumante - Una 
storia italiana Forte Editore Milano 1983

1158

Dal sapere…ai 
sapori - Far 
rivivere i piatti 
tipici della 
tradizione locale

PPG s.r.l. Caserta 2019

1159 F. Guglielmi

Guida al diporto 
nautico - Tutto 
per le patenti 
motoscafo-vela 
entro ed oltre 6 
miglia

Edizioni nautiche 
F. Guglielmi

S. Benedetto del 
Tronto

1160 M. A. Bosco Aux écoutes pour 
apprendre S.E.I. Torino 1963

1161
I. A. Richards - C. 
M. Gibson

L’inglese per 
immagini 1 Garzanti Milano 1974
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1162
I. A. Richards - C. 
M. Gibson

L’inglese per 
immagini - Il libro 
degli esercizi

2 Garzanti Milano 1974

1163 Inlingua Use Your English 1
The International 
inlingua Schools 
of Languages

Berna 1978

1164 Inlingua First Book
The International 
inlingua Schools 
of Languages

Berna 1978
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